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IlosicHIOBa/IbHA 3aMUCKA

30ipHUK TPHU3HAYEHUH U1l TPOBEACHHS Jep)KaBHOI MiJICYMKOBOI arecrarii
3 MATEMATHKH B JIEB’ATHX KJIacaX 3arajlbHOOCBITHIX HABYATHHHUX 3aKJIAIIB.

3MmicT 3aBHAaHb BiATIOBia€ YUHHIA TMPOTpaMi JJIS 3arallbHOOCBITHIX HaBYAIb-
HUX 3aKJIiB Ta Iporpami ISl MIKiJI, JireiB 1 riMHa3ii 3 IOrIuOIeHUM BUBYCHHAM
MaTeMaTHKH.

[Mocibnuk «30ipHUK 3aBAaHb AJSI JEPXKAaBHOI IMiZCYMKOBOI aTecTamii 3 Ma-
TeMaTHKH. 9 kiacy mMictuth 80 BapiaHTIB aTeCTAIIHHUX POOIT.

KoxkeH BapiaHT aTecTamiiHOl POOOTH CKIaJAETHCSA 3 YOTHPHOX YACTHH, SIKi
BIJIPI3HSIFOTBCS 32 CKJIAHICTIO Ta (POPMOIO TECTOBHX 3aBJaHb.

Y nepuwiiti yacmuni arectaiiiinoi poOOTH NpPONOHYyeThcs 12 3aBAaHb 3 BU-
O6opoMm ojHi€l TpaBWIBHOI BiAMOBIAI (8 3aBmaHb 3 anreOpw 1 4 3aBIaHHA 3 TEo-
MeTpii). 11 KO)KHOTO TECTOBOTO 3aBIAHHS 3 BHOOPOM BiIIOBIiIi IMOJaHO YOTHPH
BapiaHTH BIANOBII, 3 SKHX TUIBKA OAWH TPABHILHHMA. 3aBHaHHSA 3 BHOOPOM
BIJINIOBiJli BBaXKAE€THCS BUKOHAHWUM TNPABUIIBHO, SIKIIO B OJIAHKY BiAMOBimeH
yKa3aHa TUIBKM OJHA JITepa, SKOI0 ITO03HAa4YeHa IpaBHJIbHA BIAIIOBIOHL (3pa3ok
OnaHKa i paBWIIa HOTO 3aIIOBHEHHS HaBeIeHO B KiHII KHUTH). [Ipu 11p0My y4YeHb
HE MMOBUHEH HABOJUTHU Oy/Ib-SKi MIPKYBaHHSsI, 1110 MOSCHIOIOTH HOTO BUOIp.

[IpaBuiabHE pO3B’SI3aHHS KOXHOTO 3aBIaHHSA Ihoro Osoky NeNe 1.1-1.12
OIIHIOETHCS OTHUM 0AJIOM.

/Jlpyza wacmuna atectamiitHoi poOOTH CKIIaAa€ThCs 13 6 3aBHaHb (4 3aBOaHHA
3 anredpu 1 2 3aBmaHHs 3 TeoMeTpil) BiZkpuTol GOpMH 3 KOPOTKOIO BiAMOBIIIIO.
Take 3aBiaHHS BBa)Ka€ThCs BHKOHAHUM MPaBHJIBHO, SIKIIO B OJIAHKY BiAIIOBiJei
3ampcaHa IpaBWIbHA BIINOBiAb (HANpHKIAL, YHCIO, BUpa3, KOPEHI PIBHSIHHS
Tomo). Yci HeoOXimHi OOYMCIEHHS, MEPEeTBOPEHHS TOMIO y9YHI BHUKOHYIOTH Ha
YepHeTKax.

[TpaBuibHEe pPO3B’si3aHHS KOXKHOTO 13 3aBmaHb NeNe 2.1-2.6 mporo OJOKY
OIIHIOETHCS ABOMA GaTaMHu.

Tpemsa wacmuna atectaniiHoi poOOTH CKiIagaeThes 3 4 3aBnaHb (3 3aBHaHHS
3 anreOpu i 1 3aBmaHHA 3 TeoMetpii), uemeepma uwacmuna — 3 3 3aBIaHb
(2 3aBmanHs 3 anredpu i 1 3aBHaHHs 3 TeoMeTpil) BIAKPUTOT HOpMH 3 PO3TOPHYTOIO
BIJMOBiAI0. 3aBOaHHS TPETHOI Ta YETBEPTOI YAaCTUH BBAXKAFOTHCS BHUKOHAHUMH
MPaBUIBHO, SKIIO YYEHb HABIB PO3TOPHYTHH 3alMC pO3B’SI3yBaHHS 3aBIaHHS
3 OOTPYHTYBaHHAM KOXXHOTO €Taly Ta JaB MPaBIIBHY BimoBinb. [IpaBHiIbHICTH
BHUKOHAHHS 3aBJIaHb TPETHOI Ta YETBEPTOI YACTHH OI[IHIOE BYMTEIb BiIIOBIIHO 10
KpPHUTEpiiB 1 CXeMH OLIHIOBaHHS 3aBJaHb. [IpaBWIIbHE pPO3B’S3aHHS KOXKHOTO i3
3apmadb NeNe 3.1-3.4 TpeThoi YacTHHH 1 KOXKHOTO i3 3aBmaHb NeNe 4.1-4.3
YETBEPTOI YACTHHU OLIHIOETHCS YOTHPMA OaIaMH.

3aBiaHHA 4YeTBepTOi YACTHHHM BHKOHYKWOTH TUIBKH Y4YHi KjaciB 3 mo-
rJH0JeHHM BUBYEHHIM MAaTEMATHKH.



3aBmaHHSA TPETHOI Ta YETBEPTOi YACTHH aTecTamiiHOi poOOTH y4YHI BHKO-
HYIOTh Ha apKyIlIax 3i [MITaMIIOM BiAMOBIHOTO 3arajJbHOOCBITHBOTO HABYAIBHOI'O
3aKIany.

Yuni 3azanvnooceimuix knacie euxoHyromo 3a80anna nepuioi, opy2oi ma
mpemuvoi yacmun amecmauiiinoi pooomu.

Yuni knacie 3 nociudnenum 6UGUEHHAM MAMEMAMUKU GUKOHYIOMD
3aeédanna nepwioi, Opyzoi, mpemvoi ma uemeepmoi uacmun amecmayiinol
pobomu.

JlepkaBHa MiACYMKOBa aTecTamis 3 MaTeMaTHKH IPOBOMUTHCS IIPOTS-
roM 135 XB [uIs y4HIB 3araJIbHOOCBITHIX KJIaciB.

VY4Hi KiaciB 3 TMOMIMOJICHWM BHBYCHHSM MAaTEeMaTHKH BHKOHYIOTbH
aTecrariitny po6oty mpotsrom 180 xB.

Cyma 0amniB, HapaxOBaHMX 3a MpPaBIJIBHO BUKOHAHI YYHEM 3aBJaHH,
NEepEeBOANTHCS B OIIHKY 3a 12-0ajbHOI0 CHCTEMOIO OIHIOBAaHHS HaBYaJIbHUX
JIOCSITHEHB YYHIB 3a CHENiIFHOIO IIKAJIOH0.

Cucremy HapaxyBaHHS OalliB 3a TIPaBHIIFHO BHUKOHAHE 3aBJaHHS (I
OLIIHIOBAHHS POOIT YYHI8 302aNbHOOCEIMHIX KIACI6 HAaBEIeHO y Tabmui 1.

Taomuus 1.
Howmepu 3aBranp Kisnbkicth OamiB Ycworo
1.1-1.12 o 1 6any 12 6auiB
2.1-2.6 1o 2 Ganu 12 GaniB
3.1-34 110 4 Gann 16 GamiB
Ycboro Oanis 40 dauiB

BinmoBimHICTE KiTbKOCTI HAOpaHUX OANiB yuHeM 3a2anbHOOCEIMHLO2O KIACY
omiHIi 3a 12-0anpHOI0 CHCTEMOIO OIIHIOBAaHHS HABUYAIIHUX JOCSTHEHb YYHIB
HaBeICHO y Tabui 2.

Ta6muis 2.
Kinbkicts HaOpanux Ominka 3a 12-0aJIbHOIO CHCTEMOIO
OaiiB OIIHIOBAaHHS HABYAJbHUX JIOCSITHEHb YUYHIB
1-2 1
3-4 2
5-6 3
7-9 4
1012 5
13-16 6
17 -20 7
21 -24 8
25-28 9
29 -32 10
33 -36 11
37-40 12




Cucremy HapaxyBaHHS OamiB 3a TpPaBWIGHO BHKOHAHE 3aBIAaHHSA I
OLIIHIOBAHHS DOOIT YuHie KIACIE 3 RNOTUONEHUM SUSYEHHAM MAMEMAMUKU
HaBEJICHO y TabuIli 3.

Ta6muis 3.
Howmepwu 3aBiann Kinbkicts OaiB VYcworo
1.1-1.12 no 1 6any 12 GaniB
2.1-2.6 o 2 Oanu 12 OaniB
3.1-34 1o 4 6amu 16 Gais
41-43 1o 4 6amu 12 GaiB
VYcworo Oani 52 Ganu

BignoBigHicTh KiMBKOCTI HaOpaHWX OalliB yuHem Kidacy 3 NO2AUOAEHUM
BUBUEHHAM MamemamuKky OIiHLI 32 12-0aJIbHOI CHCTEMOIO OLIIHIOBAHHS HABYAJb-
HHUX JIOCATHEHb YYHIB HaBeJEeHO y TaOmuili 4.

Ta6muis 4.
KimpkicTs HaOpaHIX Origka 3a 12-0aJbHOI0 CHCTEMOIO

OaiiB OITiHIOBAHHS HABYAJILHUX JIOCSITHEHD VYHIB
1-4 1
5-8 2

9-12 3

13-16 4

17 -20 5

21 -24 6

25-29 7

30 - 35 8

36 — 40 9

41 — 44 10

45 — 48 11

49 — 52 12

Slkuro y OnaHKy BIANOBiZeH BKa3zaHa MNpaBHIbHA BIAMOBIAL 10 3aBIaHHSI
MepIIoi Y APYroi YacTUHH, TO 3a 1€ HAPAXOBYEThCS 1 um 2 Oaau BiANOBITHO IO
tabmuips 1 1 3. Skmo BkazaHa BIAMOBINE € HENMPaBWIIBHOIO, TO Oalld 3a Take
3aBJaHHS HE HAPaXOBYIOTHCSA. Y JICIKAX BHITIQJKaX 33 YaCTKOBE BUKOHAHHS
3aBJaHHS JpPYroi YacTWHHU HapaxoByeTbcs | Oan (HampukiIan, SKIIO 3HAWICHO
MPaBUJILHO OJWH 3 JBOX PO3B’S3KIB CHCTEMH PiBHSHB, OJHA 3 Mip IEHTPAIbHOI
TEHCHIIIT BUOIPKH TOIIIO).

Slkmio ydeHp BBaXkae 3a MOTPiOHE BHECTH 3MIHHM Y BINIMOBINE IO SKOTOCH 13
3aBIaHb MEpINOi Yd APYyroi YacTHHH, TO BIiH Ma€ II¢ 3pOOWTH y CICHiaIbHO
BiJIBE/ICHIN I 1[bOTO YacTHHI OnaHKy. Take BUIPABICHHS HE Bele IO BTPATH
OaiiB. SIKIIO >k BUIIPaBIICHHS 3pO0JIEHO B OCHOBHIN YacTWHI OJIaHKY BiAIIOBinew,
TO 0Oasu 3a Take 3aBJaHHS HE HAPAXOBYIOTHCSL.



@DopMyITIOBaHHS 3aBAaHb TPETHOI 1 UETBEPTOi YaCTHH YUHI HE TIEPENICYIOTh,
a BKa3yIOTh TUIbKH HOMED 3aBJaHHs. BUIlpaBieHHS 1 3aKpecitoBaHHS B 0(OpMIICH-
Hi po3B’sI3yBaHHs 3aBJaHb TPETHOI 1 YETBEPTOI YaCTHH, SIKIO BOHH 3pO0JIeHi aKy-
paTHO, HE € Mi/ICTaBOIO JUIsl 3HIKCHHS OLIHKH.

PosristHeMO TpUKIIagu OIIHIOBAaHHS THUIOBHX 3a7ad TPEThOI Ta YeTBEPTOL
YacTHH.

HOpuxnaanx 1. [MoOGynyiite rpadix ¢pyHKmii y = —x? +4x+5. Kopucryrouncs
rpadikoM, 3HAUIITE:

1) o0OnacTh 3HaUEHb PYHKIIIT;

2) IPOMDKOK clialaHHs (PYHKIIIT.

Poss’azanns. o
Hana GyHKIA € KBagpaTHYHOWO (YHKIi€EW, i

rpadik — mapabosa, BiTKHU SIKOi HanpsIMJICH] BHU3.
2, / \

Abcruca BepHIMHM Hapaboid: Xg = —

_—2:

OpIMHATa BepIUHU: Yy = Y(2)=—4+8+5=9.

3HaliIeMO TOYKH MEPEeTHHY MNapaboid 3 BiCCIO
abcrmc:

\
\
\
5‘

\\\ n

—x2 +4x+5=0; /
x2—4x-5=0; -1
x=-1; x, =5.

e

=y

o] 1 p

Taxum unHOM, napaboJa neperuHae Bich abcuuc y roukax (—1; 0) i (5; 0).

3HaliieMo TOYKy HepeTHHy mapadonu 3 Biccio opaunatr: y(0) =5. [Tapabona
repeTuHac Bick opauHat y touti (0; 5).

BuKOpHCTOBYIOUM 3HAWICHI YOTHPU TOYKH apabojid, BHKOHAEMO Ii
noOyoBy. ['padik qanoi GyHKINT 300pakeHO HA PUCYHKY.

1) O6nactp 3HaueHb GyHKii: E(y)=(—0;9].

2) dyHKLis criaiae Ha MIPOMIXKKY [2; +o0).

Cxema omiHIOBaHHS TpUKiIana 1.

1. SIkmo y4eHb NpaBWIBHO BU3HAYMB HANpsM BITOK Mapaboyid, 3HAWIIOB KO-
OpIMHATH il BEpIIMHHU, TOYOK MEPETHHY 3 OCAMH KOOPIHMHAT, TO BiH OTPHMYE
1 6am.

2. 3a npaBuWIIbHO OOy I0BaHMii rpadik yueHb oTpumye e 1 Oa.

3. SIkimo y4eHb NpaBHIBHO 3HAWIIOB 00JIACTh 3HAa4€Hb (DYHKIii, TO BIH OTPHUMY€
1 6a.

4. SIkmo y4eHb MpaBWIIFHO BKa3aB MPOMIKOK CHaNaHHS (DYHKIIII, TO BiH OTpUMYE
me 1 6a.



Hpuxaax 2. OgHa MamyHa MpaifoBala Ha PO3YHMIINCHHI KOB3aHKUA 25 XB,
armoTiM il 3MiHWIA JApyra MailuHa, sKa 3aKkiH4Wia po3uuIleHHs 3a 16 xB. 3a
CKUTPKM XBWJIMH MOXXE PO3YMCTHTH KOB3aHKY KOXHA MAaIllHA, IPAIIOIYN
CaMOCTIIHO, SIKIIIO TepIIiil I 1boro MoTpiOHO Ha 9 XB OinbIIe, HIXK APYTii?

Posé’azanns.
Hexaii nepia mammHa MoXXe pO3YMCTUTH KOB3aHKY CaMOCTIHHO 3a X XB, TOJ1
IpyTid Ui mporo MmoTpibHO (Xx—9)xB. 3a 1 XB mepmra MamimHa pO3YHUIIAE

% YAaCTUHY KOB3aHKH, a Ipyra — xl9 yacTuHy. Ilepira mammHa 3a 25 XB
po3uuncTIiIa % YacTUHY KOB3aHKH, a Jpyra 3a 16xB — x1—69 YaCTUHY.
OckilbkM B pe3yibTaTi iX poOOTH Oylla po3dMileHa BCS KOB3aHKA, TO
25,16 _ > : .
Y T7-9 =1. Po3B’smKeMO ofiepkaHe PiBHSHHS:
25, 16 _ 4.
xt3-9 1;
25(x—9)+l6x_1.
x(x-9)

25x—-225+16x=x> —9x;
x2 —50x +225 = 0;
x;=45; x, =5.
Kopiae 5 He 3amoBONBHSE YMOBY 3a/adi, OCKUIBKH TpH X =15 MaeMo:

x—9=5-9<0. Omxe, nepuiii MamKHi TOTPIOHO JJIsI CAMOCTIHHOTO PO3YHUIIICH-

HsI KOB3aHKH 45 XB, a pyriit — 36 XB.
Bionosion: 45 xB; 36 XB.

CxeMa OIiHIOBaHHS IPUKIIAa 2.

1. SIkmmo yd4eHb, YBIBIIM 3MiHHY, NpaBWIBHO BHpa3WB uepe3 Hel BiINOBiAHI
BEJIMYUHM, TO BiH oTpumye 1 6ai.

2. Slk1io y4eHb NpaBUILHO CKJIaB PIBHSHHS, TO BiH OTpUMYE Iiie 1 Oair.

3. fIkmo yd4eHp y pe3yJbTaTi NMEpeTBOPEHb IPABWIBHO OTPUMAaB BiJIIOBiJHE
KBaJ[paTHE PiBHSHHSI, TO 1OMY HapaxoByeThbcs me | Oai.

4. SIxmo yd4YeHp pO3B’SA3aB KBAJApaTHE PIBHSAHHA, IPOAHAII3YBaB OTPUMAaHUN
pe3ysbTar 3a 3MIiCTOM 3aj1adi 1 1aB BiJIOBi/Ib, TO BiH OTpuMYe 1iie 1 Oair.

Mpuknanx 3. 3HaigiTe CyMy BCIiX Bil’€MHHX WieHIB apu(METUYHOI Iporpe-
cii -3,5;-3,1;-2,7; ...

Posé’azanns.

INepmmit wien nanoi mporpecii: a; =—3,5, Apyruit wieH: a, =—-3,1, pi3HUIA
nporpecii:  d=a,—-a; =-31-(-35=04. Tom a,=-35+04n-1)=
=0,4n-3,9 . 3HalieMO KUTBKICTh Bijl’€MHHX WICHIB POTPECi:

0,4n-39<0;



0,4n<39;
n<9%.
OTxe, Mporpecist MiCTUTH JIEB’SITh BiJl’€MHIX YICHIB.
2-(-3,5+0,409-1 9
2

Topni mrykana cyma: Sg = -17,1.

Bionosiow: —17,1.

Cxema OIiHIOBaHHS TpUKIaaa 3.

—_

. SIKI0 y4eHb MpaBUIIbHO 3HAKIIOB PI3HHUILIO MTPOTpecii, To BiH oTpuMye 1 Oar.

2. SIKmo y4YeHb TPAaBWIIBHO CKJIAaB HEPIBHICTh JUIS 3HAXO/DKECHHS KITBKOCTI
BiJl’€MHUX WICHIB IIPOTpecii, To BiH oTpuMye mie 1 Gar.

3. 3a npaBuWJIbHE 3HAXOKEHHS! KUIBKOCTI BiI’€MHHX WICHIB Mporpecii HapaxoBy-
eTbes e 1 Gan.

4. SIkmo ydeHb NMPaBWIBHO OOYMCIIMB CyMy BiI’€MHHX WICHIB Iporpecii, To BiH

otpumye e 1 6a.

Mpuknan 4. 3HaiiaiTe o6nacTe BU3HAYCHHS (QYHKIIT

f(x)=\/6x—x2+ﬁ.

Po3zeé’azanns.
ObnacTi0o BH3HA4YeHHS MJaHOi (YHKII € MHOXHHA pPO3B’S3KIB CHCTEMH
HepiBHOCTEH
6x—x2> 0,
5-x>0.
Maemo:

x2—6x< 0,
x<5;
0<x<6,
x<5;
0<x<5.
Otxe, mrykaHa o0nacTb BU3HaYeHHs — 11e MHOkuHA D(f) =[0;5).
Bionosios: [0;5).

Cxema OIIiHIOBaHHS TpUKiIana 4.

1. SIkmo y4eHs mpaBWIIBHO CKJIAB CHCTEMY HEPIBHOCTEH, siKa 3aJa€ 00IacTh
BU3Ha4YeHHs (yHKLIT, T BiH oTprMye 1 Oa.

2. 3a mpaBuIIbHE PO3B’sA3aHHS HEPIBHOCTI JPYroro CTENEHs Y4eHb OTPUMYE
me 1 6an.

3. [IpaBuibHE po3B’s3aHHS JIHIHHOI HEPIBHOCTI, SIKA BXOIUTH JO CHCTEMH,
OLIIHIOETHCS 1 GanoM.



Sy 2 =5x+2 x*-9 _ V4
Maemo: y = 7 113
2(x—l)(x—2) 4
-2 SEERCRE) Y N TS ST )
x=2 x+3
Orxe, rpadikom naHoi ¢yHkuii € mpama y=x+2, [ 1 N
3 siK01 «BHKOJIOTO» TOUKH (—3; —1) 1 (2; 4). of 12 [x

4. SIxmo y4eHp MpaBWIGHO 3aIMCaB MHOKHUHY PO3B’S3KiB CHCTEMH y BT
MOJIBIMHOI HEpPIBHOCTI a00 Yy BUMIAJl YHUCIOBOTO MNPOMIXKY, TO BiH
oTpumye mie 1 0a.

2x2—5x+2_x2—9
x=2 x+3°

Mpukanan 5. [Tobynyiite rpadix Gysknii y =

Po3zé’azannus.
O6unacTb BusHaueHHs ganoi Gpynkuii: D(y) = (—oo; —3)U(-3; 2)U(2; + ).

Ha pucynky 300paxeno rpadik qanoi QyHKIi.

Cxema OIIiHIOBaHHS IPUKIIANa 5.

1. SIkmo y4yeHb NpaBWIBHO BKa3aB 00JNacTh BM3HA4YEHHS JAaHOi (yHKIi, TO
BiH oTpuMye 1 Oa.

2. SIKmIo y4eHs IpaBUIIBHO IIEPEeTBOPUB (HOPMYITY, KOO 3a1aHO (DYHKIIIFO, TO
BiH OTpUMYE 1ie 1 Oa.

3. SIkmo y4yeHp NMpaBWUIIBHO onmcaB rpadik aaHoi (yHKIi, TO BIH OTpUMYE
1 6a.

4. 3a nmpaBIWIFHO BUKOHAHY MO0y IOBY Tpadika yaeHs oTpuMye e 1 Oai.

X+t = ty_ 12
Hpuxaan 6. Po3’soxiTe cucTeMy piBHSHB X=y x=)y’
X+ y2 =41.
Posé’azanns.
[Togamo mepie piBHSIHHS Y BATIISI

X+y

Hexait (x—y) =y =1, toni x° —y2 =t . Maemo
*+1-12=0;
t=—4 abo r=3.
Po3risiHEMO J1Ba BUITAIKH.
xX+y

1) Hexaii x> y. Toni piBHAHHS (X — ) =—4 po3B’s3KIiB HE MaE.

xX=y



_ /x+_y:
Maemo: (x=») xX—y 3

x? +y2 =41
x? —y2 =9,
x? +y2 =41
x? =25,
y? =16.

OcranHsl cuctemMa Mae 4otupu po3B’sizku: (5;4), (-5;—4), (-5;4), (5;-4),
3 IKHX YMOBY X > ) 33/I0BOJIbHSIIOTH TUTBKH 1Ba: (5; 4), (5; —4).

2) Hexait x <y. Toni piBHSHHS (X — )) ;i—; =3 po3B’s3KIB HE Mae.
B xX+y
Maemo: (=) xX—y 4
x2 +y2 =41,
x? —y2 =16,
x? +y2 =41;
2_57
Xt =5,
=%
OcTtanHs cucrema Mae 4OTHUPU O3B’ SI3KU: (—"2, T\/_J ,
(——“1214;——5\7{5), (— “1214 ; S\Z/EJ , [“1214;— 5\?{5] , 3 SKHX YMOBY X<}

M._sﬁj (_M.sﬁ)
sl U R i el B

3aJ0BOJIbHAKOTH TUIBKH JBa: (— >

Bionosiow: (5; 4), (5; 4)[ 14, _ Sfj,(_x/lzﬁﬁxf)

Cxema OIiHIOBaHHS TpUKiIaaa 6.

1. SIko y4eHb MPaBUIILHO MEPETBOPUB NEpPILE PIBHSHHS CUCTEMH JI0 BHIJIS-
X+ .
y (x2 —y2)+(x—y) % —12 =0, to BiH oTpUMYyE 1 Oai.
2. SIko yueHb BHUKOHAB 3aMiHy 1 pO3B’si3aB OTpHMaHe KBaJpaTHE PIBHSIHHS,
TO HOMy HapaxoByeThcs e 1 Oa.
3. SIkmo y4eHp MPaBWIIFHO PO3TISHYB OIWMH 3 MOKJIMBHX BHIIAJIKIB, TO BiH
orpumye 1 Gan, SIKIIO X J1Ba BUIAJIKU, TO BiH OTPUMYE 2 Oanu.

10



Po3B’s3aHHs 3amau 3 reoMeTpii mepenbdadae BUKOHAHHS PHCYHKA, OOTpyHTY-
BaHHS PIBHOCTI BIAPI3KiB, KyTiB, TPUKYTHHUKIB Ta IHIIMX (Iryp, MOAIOHOCTI TpH-
KyTHHKIB, TTapaJIeIbHOCTI UM MEPHCHANKYIIIPHOCTI MPAMUX, MOJOKEHHS [CHTPIB
OIUCAHOTO 1 BIHCaHOro Kijl. KoXKeH 3 TAKUX KPOKIB OLIIHIOETHCS ICBHAM YHHOM.

Hpukaax 7. [diaroHans piBHOOIYHOT Tpamerii € OiCeKTPHUCOI0 ii TOCTPOro
KyTa 1 IepreHIuKyIsIpHa 10 O19HOT CTOPOHU. 3HAWIITH MEPUMETp Tpariellii, Ko
il MeHIIIa OCHOBA JOPIBHIOE 6 CM.

Pose’azanns. B C
Y tpanenii ABCD BC| AD, BC=6c¢cwm,
AB=CD, AC LCD, ZBAC = ZCAD .
Kytu CAD 1 BCA piBHi 5K pi3HOCTOPOHHI
npu BC || AD ra ciuniii AC. Y D
Orxe, £ZBAC=/BCA. Toni A4ABC —
piBHOOeapenwmit. 3Bincu CD = AB = BC =6 cMm.
Hexait ZCAD =a.. Toni £LCDA=4ZBAD =2a..
3 AACD (LACD =90°):

ZCAD + ZCDA =90°;
o+20=90°;
o=30°.
Orxe, AACD — npsimokyTHu# 3 rocTpum Kytom 30°. Toni AD =2CD =12 cwm.
[Mepumertp Tpanenii: P =3BC+ AD =30 cwm.
Bionosios: 30 cm.

CxeMa OIiHIOBaHHS TIpUKIIaa 7.

1. SIk1mo y4eHb yCTaHOBHB i OOIpyHTYBaB piBHICTH Binpi3kiB AB i BC, To BiH
otpumye 1 6ai.

2. Slkio yueHb 3HAMIIOB KyTH TpuKyTHHKAa ACD, TO BiH OoTpuMYyE 111e 1 Oa.

3. 3a 3HaXOpPKEHHsI OUTBIIOT OCHOBH Tparellii yueHb OTpuMye 1e 1 6ai.

4. SIkmio y4eHb NpaBHIBHO 3HAWIIOB IIEPUMETP Tpariellii, To BiH OTPUMYE Ie
1 6am.

Ipuxnan 8. Bucora piBHOOeapeHOT0 TPUKYTHHKA JOPiBHIOE 18 cM, a paxiyc
BIIMCAHOTO B HBOT'O KOJIAa — 5 ¢M. 3HalAiTh IOy JaHOTO TPHKYTHHKA.

Posé’azanns. B
VY tpukyrauky ABC AB = BC, Bigpizox BD — Buco-
ta, BD =18 cM, Touka O — TICHTp BIIMCAHOTO KOJIA.
Ockinbku A4ABC — piBHOGepenwid, To Touka O Haje-
XWUTh Horo BucoTi i Oicextpuci BD, a Bigpizok OD — A
paniyc BIIMCAHOT'O KOJIa, OD =5 cwm. Tom A C
BO=BD-0D=13cwm.
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IlenTpoM KoJla, BIOMCAHOTO B TPUKYTHHUK, € TOYKA IMEPETHHY OIiCEKTPHC
tpukytHuKa. Toxni Binpizok 4O — OicexTpuca TpuKyTHUKA ADB.
AB _BO _13
AD OD  5°
Hexait 4B=13xcMm, x>0, Tomi AD =5xcMm.
3 AADB ( £ADB =90°):

3a BJIaCTHBICTIO OICEKTPUCH TPUKYTHHKA

AB? - AD? = BD?;
169x2 —25x% =182 ;

144x% =18%;
12x=18;
x=1L5.

Otxe, AD =7,5 cm.
Toni Sppc =%AC~BD =AD-BD=17,5-18=135 (CMZ).
Bionosiow: 135 cM>.

Cxema OIIiHIOBaHHS TpUKIaaa 8.

1. Slkio yueHb OOTPYHTYBaB MOJIOKEHHS TOYKHM O 1 BCTaHOBUB, IO BiApi-
30k AO — GicekTpuca TpuKyTHUKA ABD, TO BiH oTpuMyeE 1 6ai.

2. SIKImo y4eHb 3HAWIIOB BiTHOIICHHS Bifpi3KiB AB i1 AD, TO BiH OTpUMYE 1I1e
1 Gan.

3. IlpaBusibHE 3HAXOPKEHHS KoedillieHTa MPONopIiiiHOCTI BiAPi3KiB AB 1 AD
OLiHIOEThCA e 1 GanoM.

4.3a npaBwibHEe OOYHCIICHHS AOBXHHH OCHOBH TPHKYTHHMKA 1 HOrO IUIoLIi
y4eHb oTpuMye 11e 1 Gair.

Mpuknanx 9. bicekrpuca kyta A TpukytHHKa ABC TepeTHHAE ONMCAHE HaB-
KOJIO HBOTO K070 B Todli D. Touka O — LEHTp BNHCAHOTO KOJA TPHUKYTHH-
ka ABC. losexits, mo DO = DB = DC .

Poss’azanns.

Ockinbku poMiae AD € Oicekrpucoro xkyta BAC, o UCD =UBD . Otxe,
xopau DC 1 DB, siKi CTATYIOTS 111 AyTH, PIBHI.

Hentp O Bnucanoro xona TpukyTHHKa ABC A
HanexuTh OicexTpuci AD xyta BAC. “

Kyt COD e 3oBnimziM kytoM AAOC, Tonai
ZCOD = ZACO+ £LCAO .

Ockinbku Bnucani kyth DCB i DAB cnu- A
patotbest Ha ayry DB, 1o ZDCB=/DAB. Toxi C g"

£4DCO = £DCB+ £LOCB = ZDAB+ ZACO = B
= ZCAO+ ZACO = ZCOD . /
Otxe, ACDO — piBHOOenpernii, DC = DO .
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Cxema OIiHIOBaHHS IpUKiana 9.

1. SIkmro y4uens noBiB, mo DB = DC , To BiH oTpumye 1 Gaur.

2. Slxkmo y4ens BupaszuB KyT COD 4epe3 xkytu TpukytHuka AOC, To BiH
otpumye 1 6ai.

3. Slkmo y4ens BupaszuB kyr DCO 4yepe3 kytu TpukytHuka AOC, To BiH
oTpumye mie 1 0a.

4. fxmo yd4eHp 3poOMB BHUCHOBOK, mo ACDO — piBHOOenpeHuit
i DC = DO, 10 BiH oTpumye 1 Gai.
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BapianT 1

Yacmuna nepuwia

3apnanHs 1.1 — 1.12 MaroTh 0 YOTHPH BapiaHTH BiAMOBizeH, 3 Akux Timeku OJHA
Binmosins [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bamnry nymKky, BiamoBins Ta mo3xaure ii
y OnaHKy BigmoBizne.

1.1. SIkomy oHOUWIEHY JOPIBHIOE BUPa3 4a°b* -0,5ab% 2

A) 2a°b°; B) 2a%b°; B) 2a%b°; I) 2a°p°.
1.2. [Ipu sikoMy 3Ha4YeHHI ) € MPaBUIILHOIO PIBHICTH ﬁ =047?
A) 0,4; b) 1,6; B) 0,16; I') 0,04.
1.3. SIka 3 map uncen € po3B’sI3KOM piBHIHHA 4x —3y =17
A) (1; 1); B) (7;-9); B) (2;-3); ) (355).
1.4. Yomy nopiBHIO€e 100yTOK KOpEHIB piBHAHHSI x2-2x-5=07
A)-5; B) -2; B) 2; r)s.
1.5. Ckinmpku aBTOMOOLTIB OYIJI0 Ha CTOSHII, SIKIIO 36 3 HUX OyIo O1710T0 KOJIBOpY,
10 CTaHOBHJIO % ycix aBTOMOO1TIB?
A) 16; b) 48; B) 54; ) 81.
1.6. Ha pucynky 300paxeHo rpadik kBagpaTuyHoi (QyHK- y
mii y = ax +bx+ec, TUCKPUMIHAHT KBagpaTHOTO TpUHIIC- 5
X
Ha ax’ +bx+c nopiBHIOE D. VYKaxiTh NpaBWIBHE TBEp-
JDKCHHS.
A)a>0,c<0,D>0; B)a>0,¢>0,D>0;
B)a<0,¢<0,D>0; MNa<0,c<0,D<0.
1.7. Baceiin MO’kHa HAmOBHHUTHU 3a 3 rOJ, a 3JIMTH 3 HHOTO BOJAY — 3a 5 TOj.

CKinbKM Yacy 3HaJOOMTHCS JUIs HAallOBHEHHs OaceiiHy, SIKIIO HEe 3aKpUBAaTH
3IMUBHUMA OTBip?

A) 7,5 ron; b) 8 rox; B) 10,5 rox; I') 15 ron.

1.8. O6acTio Bu3HAUCHHS IKOi (QYHKIIIT € MPoMixkoK (9; +00)?

A) y=+vx+9; B)yzﬁ; B) y=+x-9; I)y= 2

i
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1.9. VkaxiTh XHOHE TBEPPKCHHSL.

A) xocuHyc OyIb-SKOTO TOCTPOrO KyTa OUIBIIMHA 3a KOCHHYC OyIb-SKOTO
TYIIOTO KyTa;

b) kocuHyc KyTa TPHKYyTHHKA MOX€ JOPIBHIOBATH HYJIIO;

B) kocuHYyC KyTa TPUKYTHHKA MOXE JOPIBHIOBATH BiJl’€EMHOMY YHUCIIY;

I') KocuHyC KyTa TPHKyTHHKa MOXe JO0piBHIOBaTH —1.

1.10. VY komi 3 nieatpoM O, 300pakeHOMY Ha PUCYHKY, MpO-
BEJICHO Xopay AB, sika JOpiBHIOE paniycy kona. Yepes
TOUYKH A 1 B TpoBeneHO NOTHYHI JO Koja, sSKi MepeTH- (‘
HatoThes B Touti C. 3HaimiTe kyT ACB.

A

B
A) 90°; B) 150°;

B) 120°; I') 3HAlITH HEMOXKITUBO.

1.11. Y nepHuii MOMEHT dYacy HIOBkrHa TiHi m3BiHHII CodiiBchkoro cobopy
(M. KuiB) mopiBHioe 19 M, a moBXWHA TiHI JIXTapHOTO CTOBMA, SKAN CTOITH

Oinst m3BiHMI, — 1,5 M. SIka BHCOTa A3BIHMIN, SKIIO BHCOTA CTOBIA JOPIB-
HIO€E 6 M?
A) 76 B) 72 m; B) 75 m; I') 80 m.

1.12. Ckinbku oceii cuMeTpil Mae MPSIMOKYTHUK, SIKAH HE € KBapaToM?

A) xomHoT; B) onny; B) nBi; I') wotupm.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuIIiTh BiAMOBIAL Y OJaHK BiAMIOBIICH.

2.1. To 8 kr 60-BiICOTKOBOTO PO3YUHY COJIi JOJIUIHU 4 KT BOAU. SIKMM MicCIIs IOTO
CTaB BiJICOTKOBHI BMICT COJIi B PO3YHHi?
2.2. O6uucIiTh CyMy II'ITH IE€pLIMX WIEHIB TeoMeTpuuHoi nporpecii (b)), AKIIO
bs =112, a 3HaMeHHHUK nporpecii g =2 .
2.3. 3HalITh MHOKMHY PO3B’SI3KiB CHCTEMHU HEPIBHOCTEH:
x+8) x-D—x(x+5<7,
x+1
A2 —x<6.
6

2.4. Cnipocrits Bupas —L&-— < -8 84

c+2 30+6.02_8c'

2.5. Bucora AD tpukyrauka ABC nimutk cropony BC Ha Biapizku BD i CD Tax,
mo BD =15 cm, CD =5 cm. 3Haiiaits ctopony AC, skmo £ B = 30°.

2.6. CyMa JIBOX CTOpIH TPHKYTHHKa JOpIBHIOE 16 cM, a KyT MK HUMH — 120°.
3HaiiTh MEHINy 3 IMX CTOPiH, SKIIO TPETS CTOPOHA TPUKYTHHKA JOPiB-
HIO€ 14 cm.
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Yacmuna mpems
Po3p’s3annst 3ana4 3.1 — 3.4 moBUHHO MaTH OOIpyHTYBaHHs. Y HbOMY MOTPIOHO 3amucaTu
MOCITITOBHI JIOTi9HI JIiT Ta MOSICHEHHS, 3pOOUTH ITOCHIAHHS Ha MaTeMaTHdHi (GakTH, 3 IKUX
BUIUIMBAE T€ UM iHILE TBEPHKEHHS. SIKII0 MOTPiOHO, MPOITIOCTPYHTE PO3B’sI3aHHS
cXeMaMH, rpadikaMu, TaOIHIIMA.

3.1. He BukoHnywo4u 1moOyI0BH, 3HAHIITh KOOPAMHATH TOYOK MEPETHHY TpadikiB
byHKIIH Y :% i y=5-x. Hakpecnits rpadikn nanux ¢yHKIiH i mo3Haure
3HAIEH] TOYKH.

3.2. TToi3g maB mpoixatu 64 kM. Konu BiH mpoixas 24 kM, To OyB 3aTpuMaHuiA 0115
cemadopa Ha 12 xB. Tozi BiH 30UIbMmIMB MBHAKICT HA 10 KM/TOA 1 MpUOYB
y IYHKT TpU3HA4YeHHS 13 3ami3HeHHsAM Ha 4 XB. 3HaWiTh I0YaTKOBY
MIBUAKICTB MOT3/1a.

. 1 1 1 1
3.3.06 t——t———t .t —
I Y BT T+ 15 V27 +431

3.4. OcHoBH piBHOOIUHOI Tpamemnii TOpiBHIOIOTH 1 cM 1 17 cM, a miaroHanms IUTHTH
i Tynuii KyT HaBII. 3HANIITH TUIOLY Tparelii.
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Bapianr 2

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.
1.1. Capocrits Bupas (m—3)(m+3)—m(m+2).

A) 2m-9; B) 9-2m; B) 2m-9; ') 2m+9.

) 2
1.2. YoMy 1OpiBHIOE 3HAYCHHS BUPa3y (6\/3 ) ?

A) 18; b) 36; B) 54; I') 108.
1.3. SIka obnacth Bu3HaueHHs QYHKIIT y =+/8 —2x ?
A) (4; +o0); B) (—o0; 4]; B) (—o0; 4); ') [4; +00).
242 2
1.4. Bukonaiite MHOKeHHs: < —Ig .18a 5.
27a> ab-b
2(a -b) . 2a -b) . 2a +b) . 2(a +b)
A= DT B=w: D= %
1.5. Uncno a MeHmIe Bif CBOTO MOAYJIS. YKaXiTh NPAaBUIbHE TBEPIUKECHHS.
A) a — HeBix €MHE YHCIIO; B)a =0;
B) a — nonarne yuco; I') a — Bix’emHe yncno.

1.6. lepeB’ssHy KOJOAY PO3MIIUIM HAa JBi KOJOAW, JOBXHHHU SIKUX BITHOCSTHCA
sk 3 : 7. SIky 4acTUHY AaHOi KOJIOAW CTAHOBHTH MEHIIA 3 OTPUMAHHUX KOJIOJ?

3. 4 . 3. 1 y
N3 o mit o pd D \3ny
1.7. YxaxiTs 00JIacTh 3HaYeHb (DYHKIIi{, BH3HAUEHOI HA TIPOMiXK- 1
Ky [-2; 2], rpadik sikoi 300pakeHO Ha PUCYHKY. N,
-2 ol 1] \2x
A)[-13]; B [=2:2]; B3] ) [=251]. =1

1.8. Lliny ToBapy cmouaTtky 3HM3WwIM Ha 10 %, moriM me Ha
25 %, a yepe3 aesxuii yac migBunmty Ha 20 %. SIk 3MiHHIIacS MOYATKOBA IliHA

TOBapy?
A) 3menmmacs Ha 15 %; B) 3menmmumacs zHa 19 %;
b) 30inpmmtacs va 10 %; I') 36inbmmnacs Ha 12 %.

1.9. CkiIbKH Map piBHUX TPUKYTHHKIB 300pakeHO HA PUCYHKY?

A)1; b) 2; B) 3; r)4.
1.10. YoMy mopiBHIOE BiJHOIICHHS IUTOMII KPyTa JO TUTOIII

BIIMCAHOTO B HHOTO KBaapara?
A)2:m; Byn:2; B)4:m; Nn:4.
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1.11. Karetn npsIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA JOPIBHIOIOTH 2 CM 1 \/g cM. 3HaiIITh
CHHYC OiJIBIIIOT0 TOCTPOTO KyTa IIHOT0 TPHKYTHHKA.

INEE DEER B) 2; r)

i

1.12. Menianu tpukytHuka ABC, 300pakeHOro Ha
PHCYHKY, NIEpEeTHHAIOTHCS B Toulli M. 3HaIITh
Koe(ilieHT roMoTeTii 3 LeHTpoM y Touli M,
npu skiit Touka C; € o6pasom Touku C.

1. 1. 1. -1
IVETE F SRR B S OB

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBnanHs 2.1 — 2.6. 3anMIIiTh BiAMOBIAL Y OJaHK BiAIOBIIEH.

2.1. Yomy nopiBHIOE 3HaYeHHS BUpa3y (2+/320 — 7@ —\/E )- 2\/5 ?

2.2. [Ipu AKKX 3HAUYEHHSX b PIBHIHHS x% +bx+16=0 He mae KOpeHiB?
2.3. Po3B’sKITE CHCTEMY PiBHSIHB 5)2} - :24’

x“+3y° =4
2.4. CKUNBKH MUTAX 9UCET MiCTUTh MHOKHHA PO3B’S3KiB CHCTEMH HEPiBHOCTEH

3x—1_x+1_
= <2x+1,

8x+4>10x+1?

2.5.3 TOYKM OO0 HpPSIMOI IMPOBEACHO MBI IMOXWII, MPOEKIi SKUX Ha MPIMY
JIOPIBHIOIOTH 5 ¢M 1 9 cM. 3HaldiTh BiJCTaHb BiJ JaHOI TOYKH A0 €l MpsiMoi,
SIKIIO OJTHA 3 TIOXWJINX Ha 2 CM OlJIbIla 3a JApyTYy.

2.6. [Iponosxennst 6iunux cropin AB i CD tpaneuii ABCD mnepeTUHAIOTHCS
B Toutli E. 3HaiaiTh Binpizok ED, skmo CD =8 cm, BC: AD=3:5.
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Yacmuna mpems
Po3p’s3anns 3axau 3.1 — 3.4 moBUHHO MaTH OOTpyHTYBaHHS. Y HOMY MOTPIOHO 3amucaTH
MIOCITiIOBHI JIOTI4Hi JIii Ta OsSICHEHHS, 3pOOUTH MTOCHIIAHHA HAa MAaTEeMaTH4HI (aKTH, 3 TKUX
BUIUIMBAE TE€ UM IHIIE TBEPPKEHHsI. SIKIIO NOTPiOHO, IPOLTIOCTPYHTE PO3B’I3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TaOIUISIMH.

3.1. JloBeniTp, o mpu a > —1 BUKOHYETHCS HEPIBHICTH a*+1>a’ +a.

3.2. Karep npoiimos 30 kM 3a TeUi€ro pidukd i MTOBEPHYBCS Ha3al, BUTPATHBIIU Ha
Bech HuIgX 2 rox 15 xB. BuzHauTe MIBUAKICTH T€Yil, SIKIIO BiIacHA IIBHUIKICTH
KaTepa AOpiBHIOE 27 KM/TOJ.

X2+ 2x2 —3x

3.3. [Tobynyiite rpadik GyHkuii y = .

3.4. CTopoHH TpPHKyTHHKA JIOPIBHIOIOTH 6 cM 1 8 cM. MeniaHa TpUKyTHHKa, MPO-
BEJICHAa JI0 WOT0 TPEThOi CTOPOHH, JOPIBHIOE /46 cM. 3HAWIITH HEBiIOMY
CTOPOHY TPUKYTHHKA.
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Bapiant 3
Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.
1.1. Yepes AKy TOUKY IpoxXoauTh rpadik piBHsIHHES 4y —3x =57
A)A(1;-2);  B)B(-1;2); B) C(1;-2); I') D(1;2).

1.2. YoMy OpiBHIOE 3HAYEHHS BUpa3y % ?

A) 3; b) 9; B) 2; I 4.

1.3. Tlpu AKMX 3HAYEHHAX X HE BU3HAYCHA QYHKUIA Y = — S 9
x“+4x

A)—4;0; b) 0; 4; B) —4; 4, ) -4;0;4.

1.4. Bukonaiite BigHiMaHHS: 21_8_§ .
a +3a ¢4
6 . a . 6 . __a
A)a+3’ B)a+3’ B) a+3’ D) a+3’

1.5. 3yctpinucs ceMepo apy3iB i MOTHCHYIH OOWH OAHOMY PYKY. CKIIBKH BCHOTO
OyJI0 pyKOCTHCKaHb?

A) 6; b) 7, B) 36; I 21.
1.6. Ha pucynky 300paxeHo rpadik QyHKmii y = f(x), BU3HAUCHOI HA MPOMIXK-

Ky [-3; 5]. KopucTyrouuch puCyHKOM, 3HAWIITh MHOXXHHY PO3B’SI3KIB HEpiB-
Hocti f(x)>0.

YA
3
1
/ \ bd
-4 3 2] 1110 1 2 3 4 ]%
/ -1
=2
A) [-2,5;17; B) (-2,5; HU (4; 5];
B) (2,5, 1); ) [-2,5; 17U [4; 5].
1.7. Slkuii BigCOTKOBHH BMICT cOJi B po3umHi, Ko 400 T po3unHy MICTATh 36 T
coui?
A) 12 %; B) 9 %; B) 10 %; I') 8%.
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1.8. Biacrans Mik aBOMa MICTaMH JICTKOBHM aBTOMOOLIb MPODKIKAe 3a 2 rof,
a BaHTaXHUN — 3a 4 roa. Yepes skuii yac micist OYATKy PyXy BOHH 3yCTpi-
HYTBCS, SIKIIO BUIYTh OJHOYACHO 3 IIUX MICT Ha3yCTPiu OAUH OJHOMY?

A) 1 roxm; Bb) 1 rox 20 xB; B) 1ron30xB; I') 45 xs.
1.9. YoMy mopiBHIOE IIIOMIA 300paXCHOTO HAa PUCYHKY HO- B C
TUpUKyTHUKA ABCD, SKIIO IJI0MIA OAHIET KIITHHKH TOPIiB- P
Hioe 1 cM™? i
A) 9 em?; B)9,5cm*  B) 10 v’ I') 10,5 e

1.10. 3HaiiniTe HaHOLIPIIMK 3 KyTiB YOTMPUKYTHHKA, SKIIO BOHHM IPOIOPLIHHI
ypcnaam 2, 3, 71 8.

A) 72°; B) 108°; B) 144°; I) 150°.
1.11. /IBa KyTH TpUKyTHHKA AOPiBHIOOTH 30° 1 45°. 3HalAITH CTOPOHY, TPOTHIIEK-

Hy KyTy 30°, IKIII0 CTOpOHA, IPOTHIICKHA KyTy 45°, TOpiBHIOE 36 CM.

A) 3 cwMm; b) 2 cm; B) 2\/5 cM; I 2\/5 CM.

1.12. Ha pucyHnky 306pa>KeH0 napajenorpam ABCD. B C
Bupazite BekTOp AB uepe3 BEKTOpU CO =d E
i D0 =5 | ’ ’
A) 4B =d +b ; B) AB =a -b ;
B) 45 5 0 aF=Lali

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.

2.1. BuxoHaiiTe 004YHCIEeHHS 1 pe3yIbTaT 3alUIliTh Y CTAHAAPTHOMY BUTIISII:
3,6:10°
12-107*

2.2. CripocTiTs Bupa3 ( ff - \J/_—j \/_\/3 e

2.3. Yomy HOpIBHIOE CymMa CEMH IEPUIMX WICHIB F€OMETPUYHOI mporpecii (b,,),
aKmo by =6, by =192 7
2 —
2.4. Po3B’sDKITH CHCTEMY PiBHSHB 3y” —xy =20,
x+3y=-2.

2.5. 3HaliTh TpagycHy Mipy AyTH Koja, JOBXHHA SIKOi JOPIBHIOE T CM, SIKIIO
paniyc Koxa gopiBHIOE 12 cMm.

2.6. Bucota piBHOOE/IpeHOT0 TPUKYTHHKA JUTHTH HOro Oi4Hy CTOPOHY Ha BiIpi3Ku
3aBIOBXKKH | cM 1 12 cM, paxyrouud BiJ BEpIIMHH KyTa TP OCHOBi. 3HAHMITH
OCHOBY JJaHOT'O TPUKYTHHKA.
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Yacmuna mpems
Po3p’s3anns 3ana4 3.1 — 3.4 MOBMHHO MaTH OOIpyHTYBaHHS. Y HOMY IOTPIOHO 3amucaTu
MOCITiJOBHI JIOT14Hi Jii Ta HOSCHEHHS, 3pOOUTH MOCHIIAHHA HAa MaTeMaTH4Hi QaKTH, 3 KX
BUIUIMBAE T€ UM iHIIE TBEPDKEHHS. SIKIIO MOTPiOHO, MPOITIOCTPYHTE PO3B’SI3aHHS
cxeMamy, rpadikaMu, TaOIUISIMH.

3.1. [ToOynyiire rpadix dyskmii y = x?+2x-3. Kopuctyrourchk rpadikom,
3HAMITB:
1) obnacts 3Ha4eHb QyHKIIT;
2) mpu SKUX 3HAYCHHAX X QYHKIIsS HaOyBa€ JOAaTHUX 3HAYCHB.

3.2. Inst mepeBe3enns 60 T BaHTaxy OyJI0 3aMOBJIEHO MEBHY KUIBKICTh BAaHTAXKHUX
aBToMOO1TiB. Uepe3 HecpaBHICTh JBOX 3 HUX HAa KOXKHHI aBTOMOOITH JTOBE-
JIOCSl HAaBaHTAXUTH Ha 1 T Ounblie, HiX MmiIaHyBanocs. CKUIbKH aBTOMOOLTIB
MaJlo NPAIfOBAaTH Ha IIEPEeBE3CHH] BAHTaXKy?

4 8
+ .
x—15 |x[-6

3.3. 3HaiiniTe 06sacTe BU3HAYEHHS QYHKIIT y = NE

3.4. CTopoHr TpHKYTHHKA JOpiBHIOIOTE 12c¢Mm, 15c¢cm 1 18 cMm. 3Haiimite
OiceKTpuCy TPUKYTHHKA, IPOBECHY 3 BEPIIMHH HOro HaiOLIBIIOro KyTa.
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Bapianr 4

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. Cepen nannx GyHKIINH YKaXKITh MIPSIMY IPOTIOPIIIHHICTS.
A) y=12+x; B) y=12; B) y=12; r) y=12x.

1.2. Copocrtits Bupas (a_4)8 a7l

A) a’?; b) a2, B) a'®; I a .

1.3. Ouinite mepumerp P TPaBHIBHOTO TPUKYTHHKA 31 CTOPOHOIO d CM, SIKIIO
12<a<18.

A)24<P<36; b)36<P<54; B)48<P<72; T')I8<P<2]7.

m’ —10m _ 6m—64
m*—64 m*—64
A) m=8. B) —1 B) m+8. r —L_.

m+8’ m+8° m-38’

1.4. CopocrTits Bupas

1.5. T'padixom sixoi GyHKIIT € ropu3oHTaIBHA TIpsiMa?

A)y=$; B)y=$—x; B)y=$xﬂ; F)y=$X-

1.6. Crapuit ronuHHEK Binctae moroanad Ha 20 ¢. Ha ckigpku XBWIMH BiicTaHe
TOJMHHHUK Yepe3 24 rof micist TOro, K 4ac Ha HbOMY Oy/ie BUCTABJICHO TOYHO?

A) 6 xB; b) 8 xB; B) 10 xs; ') 12 xs. Y4

1.7. Ha PHUCYHKY 300paKeHo rpadik ¢byHkuil 4
f(x)= —x2 —2x+3. Kopucryrounchk pucyHKOM, YKaxXiTh 7N
MHOJKHHY PO3B’5I3KiB HEPIBHOCTI — x2-2x+3>0. = 0 ! >
A) (=03 3]U[1; + 0) ; B) (-3; 1); ’l \‘

B) [-3; 1]; [') (—0=3)U(l; + ).

1.8. YV kopobui mexars 42 omiBmi, 3 HUX 14 omiBmiB — YepBoHi, 16 omiBIiB —
CHHI, a pemra — 3eieHi. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IO HABMAaHHS B3STHI
oJiBels He OyJie Hi YepBOHUM, Hi CHHIM?

INES B) £ B) 3; 2.

1.9. 3HalaiTh KaTeT NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, SIKIO HOTO TIMOTEHY3a JOPIBHIOE
27 cM, a TIPOEKIIis ITyKaHOTO KaTeTa Ha TIMOTEeHYy3yY — 3 CM.

A) 6 cvm; B) 9 cm; B) 18 cM; I') 81 cm.
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1.10. Tpuxyrauku ABC i DEF, 300paxkeHi Ha pu- B E
CYHKY, piBHI, npudomy AB = DE, BC = EF.
3HalIITh BiACTaHL MK TOUKaMH B 1 E, K110
AF =24 cm, DC = 6 cm.
A F

A) 18 cm; B) 12 cm; D C
b) 9cum; I') 3HaiiTH HEMOXKIIMBO.

1.11. O6uuciTh IWIONLy POMOa, CTOPOHA SKOTO JOPiBHIOE 4\/5 CM, a OJUH i3 Ky-
TiB — 120°.
A) 12 ov?; B) 24 oM’ B) 124/3 oM’ T) 2443 oM’

1.12. SIxi KoopAMHATH Ma€ TOYKa, CUMeTpuuHa Toulli A4 (2; —4) BigHOCHO TOY-
xku M (3;-1)?

A) (4;2); b) (5; -5); B) (1; 3); I) (2,5;-2,5).

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBnanHs 2.1 — 2.6. 3anuIniTh BiAMOBIAL Y OJaHK BiAIOBIIEH.

2
2.1. CxoporiTb apiod M .
x"—4x+4
2.2. Yomy AOpiBHIOE HAMEHIIIHMH IUTHI PO3B’ 130K CUCTEMHU HEPIBHOCTEH
2x - xT—Z >4,
X_X ?
-8 S 97

2.3. [lepmmii unen apudmernaHoi nporpecii nopiBHioe —4, a ii pi3HUI OpiB-
Hioe 2. Ckitpku Tpeba B3sTH IepIInX WIEHIB mporpecii, mob iXx cyma
nopiBHIOBana 84 ?

X +x—i—2_ 8

2.4. P0o3B’sKITh pIBHAHHS = .
P x+2 x-2 42_4

2.5. Binpizok AM — Gicextpuca TpukytHHKa ABC, AB =21 cm, AC =28 cm,
CM — BM =5 cM. 3Haiinite cropony BC.

2.6. OmHa i3 cTOpiH mapanerorpaMa qopiBHIOE 12 cM, Oinmpmia giaronans — 28 cM,
a Tynuid KyT — 120°. 3HaliTh IepUMETp mapaesiorpama.
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3ama4d 3.1 — 3.4 MOBUHHO MaTH OOTPpYHTYBaHHS. Y HbOMY IOTPIOHO 3amHcaTH
TIOCJTIZIOBHI JIOT14Hi il Ta MOSICHEHHS, 3pOOUTH TIOCHJIAHHS Ha MaTEMaTHYHI (aKTH, 3 SKUX
BUIUIMBAE T€ YH iHILE TBEPUKEHHA. SIKIIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYiTE pO3B’ A3aHHS
cxeMamu, rpadikaMu, TaOIUISIMH.

3.1. Po3B’sikiTh rpagiuHO PiBHSHHS x/; =3-2x.

3.2. Ckinpku TpaMiB 4-BiICOTKOBOTO i CKUTBKH rpaMiB 10-BiZICOTKOBOIO pO3UYHMHIB
comi Tpeda B3aTH, m00 otpumatu 180 T 6-BiICOTKOBOTO pO3UUHY?

3.3. JloBexiTh, 1m0 GyHKIiA f(x) = x? +4x cnagae Ha MPOMIXKY (—o0; —2].

3.4. Pagiyc xoma, BIIMCAaHOTO B PIBHOOIYHY Tparemito, JOpiBHIOE 6 CM, a OnIHA
3 ocHOB Ha 10 cM Ginbmia 3a iHmTy. 3HAWIITH TUIONLY TPAarelii.
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Bapiant 5

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. O6uncniTs 3HaueHHS Bupaszy (—2,16 —4,24):(-16) .

A)0,4; b)-0,4; B)-4; r) 4.
4 14
1.2. CKopoTiTh Api6 15”—137 :
25p °q
7 2 2 7
A2 B) 20 B) >, r) 24
5 5p S5p

1.3. VkaxiTh XUOHE TBEPIKCHHS.

A) =3 — mine ymcno; B) -3 — paunionansHe 4ncIIO;

b) -3 — HenonaTHe YuCIO; I') -3 — HeBix eMHE YHCTO.

1.4, 3HaiiniTh IUIOINY NPSIMOKYTHHKA, CTOPOHH SIKOTO TOPIBHIOIOTH 8-10%m
i1,5-107 m.
A)12:107%m%  B) 1,2:1072m%  B) 12:10°wm%  T) 12:1072

1.5. Y Muxkonu i Okcanu € mopiBHy rpomreii. SIky cymy Mmae Bigmatnm Mukoia

OxkcaHi, o6 y Hei cTano Ha 3 rpH Oinblre, HiX y Mukonn?
A) 1 rpH; B) I rpu 50 kor.;  B) 2 rpa 50 kom.; I') 3 rpH.

1.6. ITopiBHsiiTEe YKCIa 2\/5 i m .
A) 243 <410; B) 243 > /10 ;

b) 2\/_ = m ; I') HOPiBHATH HEMOXKITUBO.

1.7. Ha giarpami Bka3aHO KITBKICTh TiCTEYOK, MUPIXKKIB, COUYHHKIB 1 OyTepOpo/IiB,
MIPOJIaHKX Y IIKiTbHOMY Oy(eTi 3a 1eHs. Binomo, mo Haiibinbiie Bcboro 0yio
MIPOJIaHO TIMPIXKKIB, HaliMeHIIe — OyTepOpoiB, a TICTEYOK — OibIe HiX
counnkiB. Ha ckinbku OinbIe 6yio mpoJaHo TicTedoK, Hixk OyTepOpomis?

(=]

(=

[ NS I e W]
S O

KinpkicTh
pOJaHUX BUPOOiB

(e

A) 50; B)

IS
=2

B) 20; I) 10.
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1.8. O6nacTiO BU3HAYEHHS SIKOTO 3 JJAHUX BUPA3iB € MHOYKHHA JIHCHUX YHCen?

A X ; x—2. 1 . I X .
) x*+4 B e B 7’ ) x*—4

1.9. [Ipsima BM mnapanensna Oiuniii ctoponi CD B C

tparenii  ABCD, 300paxkeHOI Ha PpHUCYHKY. 43

3HaiiniTe Kyt D Tpaneuii.

A) 34°; B) 68°; B) 78°; I gee. 434 Y am—t
1.10. Slxka TpamycHa Mipa KyTa TIPaBHIBHOTO

I’ ITHAAUATUKY THUKA?

A) 128°; b) 144°; B) 150°; I) 156°.

1.11. 3HaiigiTe pamiyc Kojla, OMHCAHOTO HAaBKONIO TpHUKyTHHKAa ABC, sKIo
BC =122 cm, £A4 = 45°.

A) 6 cvm; Bb) 12 cm; B) 18 cMm; I') 24 cm.

1.12. Ckinbky icHy€ mapajieabHUX MepeHeceHb, MPH SKUX 00pa3oM MpsiMoi € cama
15 Ipsima’?
A) onne; b) nBa; B) Gesniy; I') sxogHOTO.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuinite BiAMOBIAL y ONaHK BiAMOBIACH.

2.1. Yomy OopiBHIOE 3HAYECHHS BUPA3Y (2\/5 +1D)(2+ \/5 )— (JE + \/5 )2 ?
2.2.Yucno —2 € KOpeHeM piBHSIHHS 3x? +5x+¢=0. 3naiinits JIpyTHi KOpiHb
PIBHSHHS 1 3HAYEHHS C.

2043 _4x-9 oy

2.3. Po3B’siKiTh HEPIBHICTD 9

- 2x—1 1 9x+6).x*-4
2.4. CrpocTiTh BUpa3 + + . .
P P (x2+2x+4 x—2 x3—8) 9
2.5. Bigomo, 1o m= 31_; —22[ . 3HaUITH ‘ m ‘, SIKIIO ;(l; -2), ;(3; -1).
2.6. Uepes cepeauny aiaronani AC npsmokyTHuka ABCD npoBeneHo npsMy, sika

nepetuHae ctopoHd BC 1 AD mpsMOKyTHUKa B ToukaXx M i K BimmoBimHO,
AC=15 cm, AK=4 cm, KD=8 cM. O6uucnits miomnty yotupukyTauka AMCK.
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Yacmuna mpems
Po3p’s3anns 3amaq 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOIpyHTYBaHHS. Y HBOMY IOTPIOHO 3amucaTH
MOCITiIOBHI JIOTi4HI Jii Ta MOSICHEHHs1, 3pOOUTH MOCUIAHHS HA MaTeMaTH4Hi GakTH, 3 SKUX
BUIUIMBAE T€ UM IHIIE TBEPUKEHHS. SIKIIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYHTE O3B’ sI3aHHS
cxeMamy, rpadikaMu, TaOIUIIMH.

3.1. [lobynyiite rpadix ¢yHkmii y=8-2x— x>, Kopucrytounce rpagikom,
3HANIITB:
1) obmacTe 3HaUEHH PYHKIIIT;
2) TIpH SIKUX 3HAUEHHSX X (QyHKIIis HA0yBa€e BiJ’€MHUX 3HAYCHb.

3.2. JIBoe TpaKTOPHCTIB MOXYTh 30paTd IIOJie, TPAIIOI0Yd pa3oM, 3a 6 rom. 3a

CKUIbKM TOIUH MOXE 30paTH L MOoJie KOXHHUM TPaKTOPHCT, MpPAaIloI0ud

CaMOCTIHHO, SIKIII0 OJHOMY 3 HHX Ul TOrO, 100 30paTH % nosi, Tpeba

Ha 4 Tox OinbIIe, HiX iHIIOMY, MO0 30paTH % mosst?

3.3. 3HaifaiTe cyMy BCIX TPUIM(PPOBHUX YHCEI, MEHIHX Bix 250, ski kpatHi 3.

3.4. [noma tpuxyranka ABC nopieuioe 18 cm’. Ha cropoHi 4B mo3HaumIM ToU-
ku K i D tak, mo AK =KD =DB, a Ha cropori AC — Touku F i E TaK,

mo AF = FE = EC . 3HaiiniTe oy 4oTupukyTHuka DEFK.
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Bapianr 6

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJlaHKY BiITIOBineH.

. 8
1.1. IlogaiiTe y BUIJISA CTENIEHs BUpa3 (m3 ) :m®.

A) m'S; B) m*; B) m°; r) m*.

1.2. Yomy nopiBHIOE 3HaYCHHS BUPA3y («6 - ﬁ )2 ++/24 7

A) 1 B) 5; B) 5-2v6 ; I) 5+246.
1.3. I'padixom sikoi GyHKIIT HE € psiMa?

A) y=3x-4; B) y=5-4; B) y=-3: I y=3.
1.4. Bigomo, mo a >0, ¢ < 0. [TopiBHslTE 3 HyJIEM 3HAYCHHs BUpa3y a*ct.

A) a’c®<0; B) ¢3¢ =0;

b) a’c®>0; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.5. SIka cucrema HepiBHOCTEH HE Ma€ PO3B’A3KiB?

x >3, x<3, x<3, x>3,

A) {x >-2; b) x>-2; B) {x <=2 D {x <-2.
1.6. Ha pucynky 300paxeno rpadik ¢pyHKIii, ska y

BU3HAUCHa Ha MPOMDKKY [-5;6]. YkaxiTh

TIPOMIXKOK 3pOCTaHHS (PYHKIII]. _5§ -3 6

A) [-2;5]; B) [-3; 2]; R ANVZE I () 5\ x

b) [2;5]; ) [-4;5]. ‘
1.7. BukoHaliTe MHO>KEHHS: 24x -8 . 2x-1

4t —4x+1 X—2
4 . 4 . X __. X
A) 2x -1’ b) 2x +1° B) 2x-1° D 2x +1°

1.8. Maca 1ie6epka 3 Bogoto nopiBHioe 12,5 kr. Konu 3 riebepka BUIHIM TOJIOBHHY
BOJIH, TO Maca I1ebepka 3 BOJIOI0 CTaia PiBHOIO 6,5 Kr. Slka Maca mopoXXHBOTO
mebepka?

A) 1,5 xr; b) 0,5 xr; B) 2 kr; I') 1xr.

1.9. Jlano 3 ToukwM, SIKI HE JIe)KaTh Ha OXHIA mpsaMii. CKIIBKH TOYOK MICTHTh
TCOMETPUYHE MiCIIC TOYOK IUIOIIUHH, PIBHOBIATAICHUX BiJl TAaHUX ?

A) 6e3miy; b) ngi; B) onny; I") >xomHOI.
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1.10. Bigpizok 4B — ngiamerp Koia, 300paKCHOrO Ha pPH- C

CYHKY, o = 35°. SIka BemmumnHa KyTa 3?7 \

o. o. o. o O\B

A) 75°; b) 55°; B) 70°; I') 65°. ("

[

1.11. O6uuCHiTH TIONTY PiBHOOEAPEHOTro TPUKYTHMKA, Oiuna 4 ‘
CTOpOHA SIKOTo A0piBHIOE 13 cM, a ocHOBa — 10 cM.

A) 130 ev’; B) 65 cM?; B) 60 cM?; I) 120 cM”.
1.12. Ha pucynky 3o00paxkeno mnapainenorpam ABCD. B

C
VYKaxiTh NPaBUIbHY PIBHICTb. v
A) BA+BC =BO; B)BA-BC =AC ; A
A D

B) BA+BC =AC; T)BA-BC =CA.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiith BiAMOBiAb y ONaHK BiJMOBiCH.
a a’+b* a
2 + 5 3 + B
- b —a a +

2.1. CrpocriTh Bupa3 2

(x=2) (x+2)—x < x> —5x+8,

2.2. P0o3B’sKITh CHCTEMY HEPIBHOCTEH
Y p 3x+5 —2>2
—_— 2 LX.
2
2.3. 3HalaiTh PI3HHUIIO apUPMETHIHOI MpPOTpecii, Mepmui diIeH SKOoi IOpiB-
HIoE —16, a cyMa nepiinx CIMHAALATH YICHIB TOpiBHIOE 544.

2.4. Y myxysai jJexaTh YOTHPH KapTKH, Ha SIKUX HamucaHo uncna 1, 2, 3 1 4. Ska
HMOBIPHICTB TOTO, II0 CyMa YHUCEJ, 3alACaHUX Ha JBOX HABMAHHS BHIHATUX
KapTKax, € HeMapHUM YHCIOM?

. . . . y
2.5. CkIafiTh piBHSHHS MPSIMOT, 300paXKEeHOI Ha PUCYHKY.
. . . . e .. °
2.6. biyna cTopoHa piBHOOIYHOI Tparelii, OnmucaHol HaABKOJIO 150°
KOJIa, MOPIBHIOE @, a OAMH i3 KyTiB — 60°. 3HaWmiTh 0 3\"
TUTOIIY Tparienii.
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Yacmuna mpems

Po3p’s3annst 3ama4 3.1 — 3.4 NOBMHHO MaTH OOIPyHTYBaHHS. Y HOMY HOTPIOHO 3amicaTu
MOCIJOBHI JIOT14Hi [ii Ta HOSCHEHHs, 3pOOUTH MOCHIIAHHSA Ha MaTeMaTH4Hi (QaKTH, 3 SKUX
BUILIMBAE T€ UM iHIIE TBEPJUKEHHS. SIKIIO MOTPiOHO, NPOLTIOCTPYHTE O3B’ I3aHHS
cxeMamu, rpadikaMu, TaOIUISIMH.

x2+y2:4,

3.1. Po3B’sikiTh rpadiuHO CHCTEMY PiBHSHb 5
x—y=2.

3.2. Motommkiict npoixaB 40 kM 3 MyHKTY 4 B IMyHKT B i moBepHyBcs Hazaa. Ha
3BOPOTHOMY HUISIXY BiH 3MEHIIHMB MIBHIAKICTh HA 10 KM/TOJ MOPIBHSHO 3 IMO-
YaTKOBOIO 1 BUTPATHB Ha NOAOPOK Ha 20 XB Oinblile, HXK Ha NUISIX 3 MYHKTY A4
B IYHKT B. 3HalIiTh NOYaTKOBY IIBH/KICTH MOTOIMKJIICTA.

5 8
+ .
Vx2+3x-10 2¥-7
3.4. Koo moTWkaeTsCsl 0 ONHOTO 3 KAaTeTiB PiBHOOEAPEHOTO MPSMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA 1 TPOXOAMTH 4Yepe3 BEPIIMHY MPOTHIEKHOTO TOCTPOTO KyTa.

3HaiiniTh paniyc Koja, SKII0 HOro HEHTP HAJIEKHUTh TiMOTEHY31 TPUKYTHHKA,
a KaTeT TPUKYTHUKA HOpiBHIOE 10 cM.

3.3. 3HaiiniTe 06nacTh BU3HaYeHHs QYHKIIT y =
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Bapiant 7

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. Yomy nopisnioe cyma 3,4 T + 700 xr?

A)703,4 T, B)4,1 T B) 410 kr; I') 1040 kr.
1.2. Copocrtits Bupa3 \/@ + M - m .

A) 13y; B)y; B) 13,/y; r Jy.
1.3. SIxa 3 miHIAHUX QYHKIIH € cragHo0?

A) y=5-3x; B)y=%x; B) y=03x—5; T) y=5+3x.

1.4. SIkuit Bupa3 € KBaAPaToM IBOWICHA?
A) a® +4b%; B) a® +4b% +2ab;
B) a’—4p?; I a’ +4b% —4ab .

1.5. YV xoxHOMY OyKeri Mae Oyt 2 4epBoHi i 3 Ouri TposHIU. SIKy HaiOinbITy
KIJIBKICTh TaKuX OyKeTiB MoXkHa ckiacTd 3 40 gyepBoHuX 1 50 Oumnx TposHA?

A) 18 OykeriB; b) 17 Oykeris; B) 16 Oykeri; I') 15 OyxkeriB.
1.6. Bigomo, 1m0 ¢ < d . YKaKiTh XUOHE TBEPKCHHS.

A) -5¢c<-5d; B) S5c<5d; B)c+5<d+5; MNec-5<d-5.
1.7. Ha omHOoMy 3 pucyHKiB 300paxeHO Tpadik QyHKIi y = % . YKaxite uei

PHCYHOK.
2 R N
0‘ /yg 0‘ 4 '\0‘ X 0‘ X
1.8. Jlesxuii ToBap nBiui momopokyaB Ha 20 %. Ha CKijgbKH BiZICOTKIB
30UIBIIMIIACS HOTO IiHA MOPIBHSHO 3 HOYAaTKOBOIO?

A) Ha 20 %; b) na 24 %; B) na 40 %; I') va 44 %.

1.9. VkaxiTh XUOHE TBEPIKCHHS.
A) CyMDKHI KyTH MarOTh CIIUIbHY BEpIINHY;
B) cymiXxHI KyTH MaloTh CIUJIbHY CTOPOHY;
B) 3aBxnu O¥H i3 CyMDKHHX KYTiB TOCTPHIA, a 1HIITI — TYIIHIA;
I') sixio kytn AOC 1 COB — cymixHi, To ipoMeHi OA 1 OB — JOTOBHSLIIbHI.
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1.10. 3 Touku D, sika HaJIEXUTh TiNOTEeHY31 AB TpsMo- A

KyTHOTO TpUKyTHHKa ABC, 300pa’keHOr0 Ha PUCYH-

Ky, omymeHo neprneHmukymsip DE Ha karer AC. o ..

3HAUIITH JOBXKHUHY IBOTO MEPIICHANKYIIIPA.

A)10,5cm;  B) 14 cm; B) 12 cm; I') 16 cm. g cE D

M

1.11. 3HaliTh CTOPOHY KBajpara, JiaroHaib SKOTO JO-

piBHIOE 4 cM. 2l em

A) 22 cv;  B)2cem; B) 2 cv; I)4com.
1.12. YkaxiTh piBHSIHHS KOJa, 300paKEHOTO HA PUCYHKY. V4

A) (x+3Y +(y-3y=3;

B) (x—3)’+ (y + 3)*=3;

B) (x +3)*+ (y—3)*=9;

D) (x=3y +(+3)"=09. 3 0]

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anunite BiAMOBIAbL y OJaHK BiAMOBIACH.
) ) x-3y=4,
2.1. Po3R’siKiTh CHCTEMY PiBHSIHb
xy—6y=1.
2.2. CrpocTiTh BHpa3 ( a2+6 - 2 j: Z+2 .
a" -4 a"+2a) a -2a
) ) L lGx=-D(x+3)+5>x(x-2)-14,
2.3. Po3B’s1KiTh CHCTEMY HEpiBHOCTEH
2(x+2,2)+x<-2x-21.

2.4.Bigomo, mo x; 1 X, — KOpeHI pPIBHAHHI ¥ +6x-14=0. 3HalIITEH

3HAYEHHSA BUpa3y 3x; +3x, —4x;x,.

2.5. 3HalITh IUIOILY KpPYTa, BOIMCAHOTO B TPHUKYTHHUK 31 cropoHaMu 13 cm, 14 cMm i

15 cm.

2.6. Bucora BM tpukytHuka ABC ninuts #oro cropony AC Ha Biapizku AM i CM.
3HaiaiTh Bigpizok CM, skmo AB = 12\5 cM, BC =20cm, £ A =45°.
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Yacmuna mpems

Po3p’s3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 NOBHHHO MaTH OOIPyHTYBaHHs. Y HbOMY MOTPIOHO 3amucaTi
TOCJTiIOBHI JIOT14Hi Jii Ta OSCHEHHS, 3pOOHTH IMOCWIIaHHS HAa MAaTeMaTH4Hi (DaKTH, 3 TKUX
BUIUIMBAE TE€ UM iHIIE TBEP/PKEHH. SIKII0 NOTPiOHO, NPOLTIOCTPYiiTe O3B’ I3aHHs
cxeMamu, TpadikaMu, TaOIHAISIMH.

3.1. [ToGymyiite Tpadik ynkuii y=x>—4x+3. Kopucryrouncs rpadixom,
3HAWITH!
1) obnacTe 3HaYEeHb QYHKIIIT;
2) mpu AKUX 3HAYCHHAX X (QYHKIiS HaOyBae JOJaTHUX 3HAYCHb.
3.2. MoTopHUI1 4YOBeH MpOHIIOB 6 KM TNPOTH Tedii PiYKM 1 § KM 3a Tedi€ro,

BUTPATHBIIN HA BeCh HUISIX 1 Tof. SIKa MIBUAKICTH YOBHA B CTOSUiH BOJI, SIKIIO
LIBUJKICT T€Yii PIiYKH CTAHOBUTH 2 KM/TOAa?

3.3. 3HaiiiTh MepmINi WICH T€OMETPHUYHOI MpOTpecii, sika CKIANAEThCA 3 MIECTH
YIIEHIB, SKIIO CyMa TPHOX NEPIIuX ii wieHiB mopiBHIOe 168, a cyma Tpbox
OCTaHHIX JIopiBHIOE 21.

3.4. OmHa 3 OCHOB piBHOOIYHOI Tparernii BaBivi Oinblna 3a iHIIy, a 6i9HI CTOpPOHU
JOPIBHIOIOTh MEHIIIH OCHOBI. 3HAWAITh KYyTH AaHOI Tparelii.
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Bapiant 8

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. SIke 3 JaHUX YHUCEN € palioHaTbHIM?

NN B)V21; B)y25; r)V36.

1.2. Sxuit npi6 € HAUOITBIITAM?
INET B) &8 B) 23 r) 4444
8 77 666 5555
1.3. Po3B’soKiTh HEpiBHICTh —3x + 26 > 23.
A) x<1; b) x>-1; B) x<-1; I x>1.
1.4.VY crmmasi mini 3 omoBoM 45 % craHoBuTh Mins. CKINTBKH KiUTOTpaMiB Mii
MICTHTB 3JIUTOK TaKOTO CIUIaBy Macoro 18 kr?
A) 7,2 xr; b) 8,1 kr; B) 7,8 xr; I') 8,7 kr.
1.5. Benocuneauct npoixas 20 kM 3i mBuaKicTO 10 kM/Toa 1 15 KM 31 IIBUIKICTIO
5 kM/ro1. 3HAHAITH CEPEIHIO MIBUIKICTh PYXY BEIIOCUIICUCTA.
A) 6 xm/rog; b) 7,5 km/rox; B) 7 xm/ron; I') 9 km/ron.
1.6. 3 oxHoro cena B iHnre o 7:00 BupymuB mimoxifg, a o 8:00 BuixaB Bejocwurie-

muct. Ha pucyHky 300pakeHo ix rpadiku pyxy. O KOTpiii ToauHI Benocure-
JCT HA3J0THaB Iimoxoa?

3 8 Z
s 6
= 4 /
g 2 7/
a0
7:00 7:30 8:00 8:30 9:00
Yac
A) 8:00; b) 8:30; B) 9:00; I') 9:30.

1.7. Komu B Kuesi 13:00, To 8 Tokio 22:00, a B Heio-Mopky 5:00 mporo camoro
nHs. Ski roauHa, yucio i Micsis y Heto-HMopky, ko B Tokio 12:00, a B Kue-

Bi 1 ciuns?
A) 23:00, 1 ciuns; B) 19:00, 31 rpyans;
b) 22:00, 31 rpyans; I') 19:00, 1 ciyns.

1.8. SIka ¢yHKuis € criagHO0?
A) y=x+5; B) y=5x; B)y:%; I') y=—5x.
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1.9. Ha sixomy 3 pUCYHKIB IIpsiMi a 1 b mapasienbHi?

A) B) a B) g 135° ) a
2—T20° 75
b 137°
b
b 330 b
60° 109° 55°

1.10. Paniyc xpyra gopiBHioe 12 cM. 3HaWIITh TUIONTY CEKTOpa IIbOTO KPYTra, SIKIIO
rpajycHa Mipa Horo Iyru 10opiBHIOE 75°.

A) 151 em?; B) 307 cM?; B) 457 em’; I) 607 cM?.

1.11. Y tpukytHuky ABC Gicextpucu kytiB 4 i C meperuHaroTbess B Touni O.
YKaxiTh IPaBWIBHY PiBHICTS.

A) ZAOC = 90° — % /B; B) £40C=90°+ L zB;
B) LAOC=90° — /B; ) LAOC = 90° + /B.

1.12.T1pu ssikoMy 3Ha4YEHHI 72 BEKTOPH E(n; 3) i E(—3; 3) meprneHAuKYJISIpHi?
A)-3; b) 3; B) -2; r)2.

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuIiTh BiAMOBIAL Y OJaHK BiAIOBIIEH.

2.1. CnipocriTth BHpa3 (a -2 _a+ 2) ._12a

a+2 a-2) 4_4%

2.2. Ocraua Tpu JAiJICHHI IESKOTO HATypalbHOTO umcia Ha 9 mopiBHIoe 4. YoMy
JIOPIBHIOE OCTaya MPH IUICHHI Ha 9 KBajgpaTa OTO YKcia?

2.3. Ilepmmii unen apudmeruunoi nporpecii ¢; =12, a pisaunsa d = -2 . CKinbku

Tpeba B3ATH MEepIINX WICHIB Iporpecii, Moo ix cyma nopiBHioBana —48 ?

2.4. Ha naBky B JOBUIBHOMY MOPSIKY CiTalOTh B
JBa XJOMYHUKA H ojHa JiBYMHKA. SIKa
HMOBIpPHICTB TOTO, IO JIBYMHKA CHIITUME . V2 em
MDK JIBOMAa XJIOITYAKAMHA? y ‘ 135 C
))

2.5. 3naiiaiTe mwionry TpukytHuka ABC, 300pa-
’KEHOTO Ha PUCYHKY.

2.6. 3HAWITh MEPUMETP MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, TIMOTEHYy3a SKOTO IOpPiB-
HI0€ 13 ¢M, a OIMH 13 KaTeTiB Ha 7 M OUILIINI 32 1HIIHIA.
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Yacmuna mpems

Po3p’s3annst 3ama4 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOIpyHTYBaHHs. Y HbOMY MOTPIOHO 3amucaTu
TOCJTIIOBHI JIOT14HI Jii Ta MOSCHEHHS, 3pOOHUTH MMOCUIIaHHS HAa MaTeMaTH4HI (DaKTH, 3 SKUX
BUILIMBAE T€ UM iHIIE TBEP/DKEHH. SIKII0 NOTPiOHO, NPOLTIOCTPYIiTe pO3B’ I3aHHs
cxemamd, rpadikaMu, TaOJIUISIMU.

3.1. [lobynyiite tpadixk ¢yHkmii y=3-2x-— x2. Kopucryrouncs rpadikom,
3HANIIT:

1) obnacts 3Ha4eHb PyHKIIT;
2) IpPOMDXKOK cItailaHHs (PYHKIIIT.

3.2. Ilepmuit poOITHUK BUTOTOBIISIE 96 OTHAKOBHX JIeTaJICH HA 2 TOJ IIBH/IIIE, HIXK
npyruit 112 takux neraneit. CKUTBKH IeTajed BUTOTOBIISIE MIOTOAUHN KOKHUH
POOITHHK, SKIO MepIIHi pOOUTE 3a TOMUHY Ha 2 neTaji Outblne, HiK qpyTuii?

3.3. CxianiTe KBaapaTHE pPIiBHSAHHA, KOpEHI sKoro Ha 4 OumpIm 3a BiAMOBiAHI
KOpEHi PiBHSHHS x?-2x-4=0.

3.4. OmHa i3 CTOpiH TPUKYTHHKA IOPIBHIOE 25 CM, a JApyra CTOPOHA AITUTHCA
TOYKOIO JIOTHKY BITMCAHOTO KOJIa Ha BIIPI3KM 3aBIOBXKKH 22 cM 1 8 cM,
paxyro4H Bifl KiHI[SI IEpIIo] CTOPOHU. 3HAHAITE pajiiyc BIIMCAHOTO KOJIa.
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Bapiant 9

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.

OOYHUCITITh 3HAYCHHST BUPa3y %m +%n, skmo m =35, n=-18.

A)1; b) 2; B) 3; I) 4.

YoMy N1OpiBHIOE 3HAYEHHSI BUPa3y 274 3199

A) 3; B) 9; B) 1; ) 27.

P03B’sKITh PIBHSIHHS % = % .

A) & B) & B 1 r 3.

SIke 4ncIIo He MOYKHA 3aIHCaTH Y BUTIISII CKIHYEHHOTO JIECATKOBOTO Ipo0y?
A % B) & B) £ TS

I'padik Pyl y = x/; TIepeHECIN MapaielbHo Ha 2 OgWHUII BiiBO. ['padix

sikoi yHKuii Oyno orpumano ?

A)y=vx-2; B)y=vx-2; B)y=vx+2; TI)y=vx+2.

YoMy opiBHIOE T0OYTOK KOPEHIB PiBHSHHS X2 +x-6=07
A) -6; B) 6; B)-1; L
IMoposxHiit 6aceliH HaNOBHIOIOTH BOOI0. SIkuii rpadik BiIOBIAAE 3aJICKHOCTI

00’emy V Bomu B OaceiiHi Big yacy ¢ HOro HallOBHEHHS?

T T B)V F)]\V/

0| H ) ) 7

OO6nacTh BU3HAUCHHS SIKOT (QYHKIIT CKJIQIAETHCS 3 OHOTO yucia?
_1.
A) y=+; B) y=v-x2; B)y=vx; L) y=+1lx].

VYKaxiTh NpaBHIbHE TBEPHKECHHSI.

A) K10 /1Ba BiJPI3KHM HE MAIOTh CHUTFHUX TOYOK, TO BOHHU MapalieibHi;

B) sixmmo aBa mpoMeHi He MaloTh CIIUTBHIX TOYOK, TO BOHH IapalielibHi;

B) sk1110 TIpOMiHB 1 BIAPI30K HE MAIOTh CITILIBHAX TOYOK, TO BOHH MapaieibHi,

I') ko Bi mpsiMi Ha TUIONIMHI HE MAlOTh CIUTBHUX TOYOK, TO BOHHU Mapa-
JIENBHI.

38



1.10. ¥ tpukytauky ABC Bigomo, mo AB =3 cM, BC =7 cMm. Skoro Moxke OyTH
JIOBkKHUHA cTOpoHU AC?

A) 3 cwMm; b) 4 cm; B) 8 cm; I 12 cm.

1.11. Ha sskomy pucyHKY 300pakeHi piBHOOEAPEHI TPUKYTHUKH € TOTIOHIMU?

A) B)
ANA A
B) )
PRGN ﬁ

1.12. Jano Touxu 4 (—1; 4), B (3; —1), C(2; 2), D (0; 1). YkaxiTh HpaBHIbHY piB-
HICTB.
A)AB=CD; B)AB=DC; B)AC=BD; T)AC =DB.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.

2.1. Po3B’sikiTh HepiBHICT —2,5 < % <L5.

22.C : M3-1_ A3+l
IIPOCTITh BHUpa3 \/§+1 \/3_1

2.3. 3HaiiaiTe Hymi QyHKOIT y = xt—6x?-7.

2.4. Po3B’s0KITh piBHSAHHS

4x-=3__1 _2x+3
X x=1 2_y°

2.5. Y xoni nposeneno xopau AK i BM, sixi nepetuHaroThes B Toull C. 3HANIITH
Binpi3zok KM, sixmo AB=4 cm, BC=2 cM, KC=8§ cwm.

2.6. 3HalOITh IUIOMIY Tparierii, 300paXeHo1 Ha PUCYHKY. 18 cMm

45°
28 cm
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Yacmuna mpems

Po3p’s13anus 3aa4 3.1 — 3.4 noBHHHO MaTH OOIPyHTYBaHHs. Y HbOMY MOTPIOHO 3amucaTi
MIOCITiIOBHI JIOTI4HI JIii Ta IOSICHEHHS, 3pOOUTH [TOCHUIIAHHS HAa MAaTEeMaTH4HI (HaKTH, 3 TKUX
BHUILUIMBAE T€ YM iHILE TBEPKEHHs. SIKII0 MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYHTE O3B’ sI3aHHS
cxeMaMmH, rpadikaMu, TaOIUIIMA.

3.1. [loOynyiire rpadik GyHKIT y= x?—6x+5. Kopuctyrourch rpadikom,

3HAWIITE:
1) npoMiXKOK criaiaHHs (BYHKIIIT;

2) MHOKHHY PO3B’5I3KiB HEPIBHOCTI x> —6x+5<0.

3.2. CKiJIbKH KLTOTpaMiB 25-BiZICOTKOBOTO 1 CKUIBKK KiorpamiB 50-BiICOTKOBOTO
cruIaBiB Mizi Tpeba B3saTH, 06 orpumat 20 Kr 40-BiICOTKOBOTO CIUIaBY?

3.3.Cyma npyroro i TpeTeOro WICHIB TeOMETpHUYHOI mporpecii mgopiBHIoE 30,
a pI3HUI YeTBepToro i apyroro mopisHioe 90. 3HalmiTe MEPUINA YICH
mporpecii.

3.4.Y tpuxyrauky ABC Binpizok BK — Bucota, Biapizok AM — Oicekrpuca,
BK=26cm, AB: AC=6:7. 3 Touku M omnyuieHO mneprneHAuKysip MD nHa
cropony AC. 3HalaiTh Bigpi3zok MD.
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BapianT 10

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. Cupocrits Bupasz (3a+5)—(2—a).

A) 4a+3; B) 2a+3; B) 4a+7; ') 2a+7.
1.2. TTopiBHstiiTe uncia —a 1 b, sIKII0 yucia a i b — Bi’ €eMHI.

A) —a>b; B) —a<b;

B) —a=5b; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.
1.3. BukoHaiiTe qiieHHS: iz : 3—2 .

a a
A a4 . a6 4 6
) 5 B) % B) 5a”; ) 54°.

1.4. JIna nopapyHkiB npuadanm 96 mokomnanok, 72 anenscunu i 84 Gananu. SIky
HaNOLIBITY KUTBKICTh OHAKOBUX MOJAPYHKIB MOYKHA 3 HUX CKJIACTH, BUKOPHUC-
TaBILH BCI 1 TPOJIYKTH?

A)8; B) 16; B) 14; ) 12.
1.5. YoMy nopiBHIOE 3HAUCHHS BUPA3y N192 54
J3 VAR
A) 16; b) 8; B) 13; I 14. \

1.6. Ha pucysky 300paxkeHo rpadik QyHKIT -5 [-3
y=f(x), BU3HaYeHOI Ha NPOMIXKKY [—0; 6] .

5 4

'
>
1
1N

1

N o
=
1

KopucTyrounch pUCyHKOM, 3HAHIITh MHOKHHY
po3B’s13kiB HepiBHOCTI f(x) < 0.

A)[-5-3]1U[3;5]; B) (-5-3)U(3;5);
B) (-6;—4)U(0; 4); ) [-6;,—-41U[0;4].

(5]

x—=5 9
x*—4x
A)-2;0;2; B) 0; 4; 5; B) 0; 4; I)o;5s.
1.8. YoMy nopiBHIOE cepeiHe 3HaYeHHs BUOipku 5, 6, 6,7, 8, 8,9, 11, 12?
A) 7, b) &; B) 9; 11
1.9. [Ipomine KC € Gicextpucoro kyta AKP, 300pakeHOro A
Ha pucyHKY, £ MKC = 128°. O04ncuite rpagycHy mipy
kyta AKP.

A) 104°; B)116°  B)128° I) 144°, M K P

1.7. Ilpu sIKUX 3HAYCHHSIX X HE MA€E 3MIiCTy BHpa3
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1.10. Y xomo BOHCAaHO KBaapaT 3i CTOPOHOIO 9+/2 cM. 3HAWAITH CTOPOHY
[PaBUIBHOTO TPUKYTHHKA, OUCAHOTO HABKOJIO LILOT'O KOJIA.

A) 93 om; B) 3v3 o B) 1843 o ) 643 cm.
1.11. Y Ttpukytauky ABC Bimomo, mo ZC=90°, BC=5cMm, AB=10cm.

3HalIiTh KyT A ILOTO TPUKYTHHUKA.
A) 90°; b) 60°; B) 45°; I’ 30°.
1.12. SIxa 3 nanux ¢iryp Mae TUIBKU OAHY BiCh CUMETPIi?

A) xBagpar; b) komno; B) mapa6omna; I') Bigpizok.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBnanHs 2.1 — 2.6. 3anuIiTh BiAMOBIAL Y OJaHK BiAIOBIIEH.
25-x2

2.1. 3HalIiTh 3HAUCHHS BUPa3y ——_ Upu x= -99.
x°—6x+5

2.2. Po3B’sKITH CHCTEMY HEPiBHOCTEH:

(x+D) (2 =x+)—x (x> +4)>9,
x—=3 <X+5
5 3

2.3. 3nHaiiniTh HOMep wWieHa apudmeruanoi mporpecii 8,1; 8,5; 8,9; ... , skuit
nopiBHIOE 12.5.

2.4.Yucno 3 € KOpeHEM piBHIHHA 4x* —2x+m=0. 3Haiixits JIpYTHH KOpiHB
PIBHSHHS i 3HAYCHHS M.

2.5. 3HaiiTh KyT MiX Bektopamu a (—1;—-1)1 b (2; 0).
2.6. [lepnenankymsip, MpOBEIEHUH 3 TOYKHU NEPETHHY AiaroHaied pomba a0 Horo

CTOPOHH, IIMNTH 1i Ha BIJIPI3KM 3aBIOBXKKHA 4 cM 1 25 cM. 3HalIiTh IUTONTY
pomba.
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Yacmuna mpems

Po3B’s3anns 3ama4 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HhOMY MOTPiOHO 3amucaTH
MOCJTiZIOBHI JIOTi4Hi il Ta TOsSCHEHHS, 3pOOUTH MOCHIAHHS Ha MAaTEMAaTH4HI (aKTH, 3 IKHX
BHIUIABAE TE YH iHIIIE TBEP/UKEHH. SIKII0 MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYITE pO3B’ A3aHHS
cxeMamH, TpadikaMu, TaOIHAIIMH.

x+2, gxkmo x < -1,
3.1. [ToOynyiite rpadik GyHkmii y = x2, sxkmo —1<x<1,
\/; , Akmo x =>1.
Kopucryrounck rpadikom, 3HaiHAITh TPOMDKKHA 3POCTaHHS 1 MPOMIXKKH CIa-
JMaHHAA QYHKIIIT.

3.2. Kupuno moxe mpountatd 15 cropinok Ha 15 xB mBumme, Hik Oneck.
CKiBKH CTOPIHOK 3a TOAWMHY YHTAa€E KOXHUH XIJIOM4MK, sKmo Kwupmio
pounTye 3a roanHy Ha 10 cTopiHok OinmbIre, Hixk Onecs?

. ) xy—X=6,
3.3. Po3B’XITh CUCTEMY PIBHSIHb y
3y + 27x =28,

3.4. Touka mepeTnHy OiCEKTpUC TOCTPUX KyTiB IpH OUIBIIIA OCHOBI Tpamemii
HAJIXKWUTh il MEHINH OCHOBI. 3HAWAiTh IUIONIYy Tpamemii, skmo ii OidHi
CTOpOHU JopiBHIOOTE 13 cM i1 20 cM, a Bucota — 12 cm.
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BapianT 11

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.
OxpyraiTh ncio 18,486 mno pecarux.
A) 18,48; b) 18,49; B) 18,4; ) 18,5.

Bumipstimn mromti 9otupbox AimstHOK. [Tnomma sikoi 3 HUX HaftMeHma?
A) 0,002 xv?; B) 0,06 ra; B) 300 M’ I4a.

. 4c 15
CrpocTiTh BUpa3 -15d°° .
45d°

12 5
A) 12¢d"; B) 4ed—; B) 12¢d’; r) ded-.

I'padik ¢pynkuii y = —x? TIepEeHeCIN MapayenbHo Ha 3 oquHuUIi Bropy. I'padik
siko1 QyHKii Oys0 oTpruMano?

A) y=3-x"; B)y=-x"-3; B)y=—(x-3)*; ) y=—(x+3)".
Po3B’soxite HepiBHIiCTE 0,6x > 0,4x +2 .

A) x>0,1; B) x>1; B) x>10; ') x>100.

3BUTBHITHCS BiJl ippaliOHATIFHOCTI B 3HAMEHHHUKY APOOY % .

A) 243; B) 33 ; B) 643 ; r) /3.

Cepen yuHiB 9 Kiacy MpoBENIH ONMUTYBAHHS: CKUTBKH 9acy BHUTPAdYalOTh BOHU
OIOIHS HA BUKOHAHHS IOMAITHIX 3aBIaHb. Pe3ynbTaTé ONMUTYBaHHS ITOJAHO
Yy BUIJIAAI TICTOrpaMu, 300payKCHOI Ha PUCYHKY. YKaXiTh MOOYy JaHOl
BUOIPKH.

KinpkicTh yuHiB
— N WA WU

I
45 xB lron 1rom30xs lrom45xs 2rom 2rox30xB
Yac BUKOHAHHS JOMAIIHIX 3aBJaHb

A) 1 roxm; b) 1 rox 30 xs; B) lron45xs; I')2ron.
IIpu sikomy 3HaueHHi a piBHAHHA Ox = g Ma€e KOpeHi?

A)a=3; B)a=—2 B)a=1; T)a=0.
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1.9. SIk MOXHa 3aKiHYMTH pedeHHS «Y Oymb-sAKid Tparerrl...», mo0 yTBOPHIOCS
TpaBUIbHE TBEPKCHHS?
A) miaroHasi TOYKOIO IEPETHHY TUIATHCS HABIILT,
B) niaronauti piBHi;
B) nBi cropon# piBHi;
I') oBi cTropoHM TapasenbHi.

1.10. Yomy nmopiBHIOE pajiyc Kojia, OIMMCAHOTO HABKOJIO MPABHILHOTO TPUKYTHHKA
3i cropoHoo 12 cMm?

A) 12\/5 cM; b) 6\/5 cM; B) 4\/5 cM; |} 2\/5 cM.

1.11. T'inoTeHy3a NpsSMOKYTHOTO TPUKYTHHKa AOpiBHIOE 12 cM. 3HalIiTh KareT
JTAHOTO TPUKYTHHUKA, POEKIIis SKOTO HA TIMOTEHY3Y JOPIBHIOE 3 CM.

A) 3 cm; B) 4 cm; B) 6 cMm; I 9 cm.

1.12. lano piBHSHHSA Koia (x+ 4)2 +(y- 15)2 =20. YoMy nOpiBHIOE pajiyc
Kona?
A) V20 ; B) V10 ; B) 20; I 10.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBganHs 2.1 — 2.6. 3anuIuiTe BiAMOBiAL y ONaHK BiAMIOBiAEH.

2.1. ITicnst ABOX MOCHITOBHUX 3HIDKEHB IIiHM, Tepiie 3 akux 0yio Ha 20 %, a apy-
re — Ha 10 %, crineup craB komryBatu 108 rpH. SIkoro Oyna movaTkoBa IiHa
CTUIBIA?

2.2. BusHauTe KOOpIMHATH TOYOK mapabomu y=-x’+5x+5, y SKkux cyma
abcuucH i opArHATH TOpiBHIOE 13.

y+3 Yy +1 4 3

2y+2 2y-2 y2_1 ’

2.3. TTopatiTe y BUIIAAI Ipo0y BUpa3

2.4. Tlpu IKuX 3HAYCHHSX b PIBHIHHS x> —6bx+3b=0 mHe mae KOpEeHiB?

2.5.Ilpn mapanensHOMY HEpeHECeHHI Ha BEKTOP a obpazoMm Touku A (-5; 6)
etouka B (2;-1). SIki xoopamHatm Mae mpooOpa3 touku D (10;-3) mpm

napaiesibHOMy IepeHeCceHHI Ha BEKTOp a ?

2.6. Ha croponi AC tpukytauka ABC mo3HaueHO TOYKy D Tak, IO
£ ABD = / ACB. 3uaiinits Biapizok AD, skmuo AB=6cMm, AC =18 cm.

45



Yacmuna mpems
Po3p’s3anns 3ama4d 3.1 — 3.4 mOBHHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HbOMY IIOTPIOHO 3amcaTH
MOCJTiTOBHI JIOTi4Hi JTii Ta OSCHEHHS, 3pOOUTH MMOCUIIAHHS HA MATEeMaTHYHI (aKTH, 3 TKUX
BHIUTMBAE T€ YH iHIIE TBEPHKEHHA. SIKIIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYiTE pO3B’ A3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TaOIUISTMH.

3.1. [Tobynyiite rpadik ¢yHKIii y = —x? —6x-8. Kopucryrounce rpadikom,
3HANIITB:
1) obnacTh 3HaYEeHBb QYHKILIT;
2) IpOMDXKOK 3pOCTaHHs (QyHKIIII.

3.2. Bincranp Mix Micramu 4 1 B nopiBHioe 93 kM. 3 Mmicta 4 B MicTo B BHixaB
TepImInid BeJocurequcT. Yepes roamHy HazycTpid HoMmy 3 micta B BHixaB
JPYTHid BEJIOCHIIEANCT, MBHUIKICTD sIKOro Oyia Ha 3 km/ro Olnblia 3a MIBUA-
KicTh mepuoro. Benocuneauctu 3ycrpinucs Ha Bifcrai 45 kM Big micta A.
3HaiTh LBUAKICT KOXKHOTO 3 BEJIOCHIICUCTIB.

3.3. 3HaiiniTh cyMy BCIX BiJI’€MHHX 4JIeHIB apupMeTHuHOI nporpecii —5,2; —4,8;
—4.4; ...

3.4. liaronanp piBHOOIYHOI Tpamneuii IUIMTh BHCOTY, NMPOBEJAEHY 3 BEPIIMHH TY-
Ioro KyTa, Ha Biipi3ku 3aBHoBxku 10 cM i 8§ cM. 3HAWIITH IJIONIY Tpamertii,
SIKIIO 11 MEHIIIa OCHOBA AOPIBHIOE OiUHiI CTOPOHI Tpameii.
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BapianT 12

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits mpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta no3xaure ii
y JIaHKY BiATIOBineH.

1.1. O6uucHiTh 3HAYCHHAS BUPA3Y (l—l) :

2 4
1. 1.
A)2; B) 4 B) 5 I) 4.
1.2. SIkoMy oTHOUIIEHY AOPIBHIOE BUpa3 — 0,4a*b? -100a°b 2
A) —4a°b’; B) —40a%p°; B) —4a®p°; I) —40a%°.

1.3. Bigomo, mo 5 kr s0IyK KOIITYIOTh CTLTBKH, CKUTBKH 4 Kr Trpym. CKinbKH
KLJIOrpaMiB TPyII MOXKHA KYIIHTH 3aMicTh 35 Kr 101yKk?

A) 20 k3 B) 30 kr; B) 24 kr; I') 28 kr.
1.4. O6nactio  BU3HAa4YeHHA  sKOi 3  JaHWX  (QYHKUI# €  MHOXHHA

(=0, = DU L2)U (25 +0)?

A) y=(x+1)(x-2); SR S—
) y=(x+D(x-2) B) y EIEEE
B) y= x+1 .
-2’ ) y=JGrHx-2).
2
1.5. Cnpocrits Bupa3 ﬁ - CCTS
c-5’ c+5’ c=5" c+5’

1.6. Ha pucynky 300paxeHo rpa- S, KM

ik pyxy TYpHCTIB Bij 3ai3- 12

HUYHOI CTaHIlI 0 TYpPHUCTHY- 14 [

HOro Tabopy. 3 SKOIO IIBHI- 12

KICTIO PYXaJUCsI TYPUCTH BiJ 10 7

HepIIOro MpuBaly a0 JApy- 8 <

roro? 2

A) 2 km/rom;  B) 4 xm/rox; 2

B) 3 km/ron; T) 2,5 xm/Ton. 0 | > 3 4 5 6 Irox

1.7. OGnacTio 3HaYCHb AKOI 3 MaHUX (DYHKIIIH € IPOMIKOK BUAY [a; + ), e a —
JIesIKEe BIIMIHHE BiJl HYJIS YHCIIO?
A)yy=vx;  By=3x-2;  By=lxl; T) y=(x+47+6.
1.8. Ha 15 kapTkax 3amucaHo HaTypaibHi ymcia Big 1 mo 15. SIka iiMoBipHICTH

TOTO, IO YKCTIO, 3aIFCaHe Ha HaBMaHHs BHOPaHIH KapTIli, HE JUTUTHCS HAILIO
Hi Ha 3, Hi Ha 57

A) 3 B) 15 : B) )

A
15° 15°
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1.9. Kytu tpaneuii 4BCD, npunerni no ocHoBu BC, nopiarotots 70° i 160°.
3HalniTh KyTH, IPUIETIi 10 OCHOBU AD.

A) 20°, 110°; b) 40°, 130°,  B) 50°, 120°; I') Takoi Tpanemii He icHYE.
1.10. Paniyc konma pnopiBHIOE 27 cM. 3HAWIITh NOBXKHHY IyTH IbOTO KOJIA,
rpajlycHa Mipa sIKoi CTAaHOBHUTB 25°.

451 .. 451 .. 15t .. 15w
A) 5 oM b) 7 oM B) 7 oM I 5 oM.
1.11. OGUHUCHTIT TUIONTY TPUKYTHHKA, Bi CTOPOHH SKOTO JTOPIBHIOIOTH 3 cM 12 cM,
a KyT Mk HUMH — 30°.
A) % oM’ B) 3 em?; B) # em’; )] 343 o’
1.12. 3HaiiaiTh KOOPJMHATH TOYKH, sKa € o0pa3oM TOYkH B (4;—5) mpu mapa-
JICIILHOMY TIEPCHECCHHI Ha BEKTOP ;(—3; 7).

A) (-1;-2); b) (1; 2); B) (7; -12); I) (-7 12).

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.
2.1. Yomy nopiBHIOE 3HAYECHHS BUPA3y (3\/3 + 2\/§ -4 32)\/5 —+/108 ?

x-y=2,

2.2. Po3B’s1KiTh CUCTEMY DiBHSHb 2
y-—=2xy=3.

2.3. 3anuiiTe y BUNIAI 3BHYaiiHOTO Apo0y uwmcio 0,1(7).

b+2 _.b*-4 3

2.4. CripocTiTh BHpa3 b2 _ohel 3b-3 b-2°

2.5. bicekrpuca kyta A npsimokytHuka ABCD neperunae cropony BC y Touni K,
BK =4 cm, KC = 8 cM. 3HalOiTh TUIONTY MPSIMOKYTHHKA.

—

a|=+2,

2.6. O0UHMCIITE CKAJSIPHUN  JOOYTOK (2 ~2b )(; + E) , SIKIIO

‘Z‘:1,4(2,3)=135°.
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3ama4 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HbOMY MOTPiOHO 3amucaTH
MTOCJTiTOBHI JIOTI4HI JIii Ta MOSCHEHHS, 3 OOMTH MMOCUJIAHHS HA MaTeMaTH4HI HaKTH, 3 TKUX
BHIUIABAE TE YH iHIIE TBEPILKEHH. SIKII0 MOTPiOHO, IPOLTIOCTPYITE PO3B’ I3aHHS
cxemamu, rpadikamMu, TaOIUISIMA.

3.1. [loOynyiite rpadix ¢ynkmii Py = x?—2x-3. Kopuctyrounck rpadikom,
3HAMITE:
1) MHOHHY pO3B’sI3KiB HEPIBHOCTI x> —2x-320;
2) IpPOMDKOK criaiaHHs (PYHKIIIT.

3.2. IBa Maisipu, TpalIOOYH pa3oM, MOXYTh HogapOyBatu dacan OyAUHKY
3a 16 rog. 3a CKUIbKM TOJMH MOXE BHMKOHATH L0 POOOTY KOXKEH 3 HHX,
NPaLOIYH CaMOCTIHHO, SKIIO OJHOMY AJISI IOTO TOTPiOHO Ha 24 Ton MeHIIe,
HIX 1HIITOMY?

3.3. Bigomo, 1m0 x; i x, — KOpeHi piBHIHHS x> —10x+12=0. He PO3B’sI3y104H

. o . Xy X
[IbOT'0 PiBHAHHSA, 3HAMIITE 3HAUCHHS BUpa3y x_1+x_ .

3.4.Y tpukyrnuky ABC Bigomo, mo AB=BC=13cm, AC=10cm. [lo koma,
BIIMCAHOTO B LIeH TPUKYTHHK, NPOBEAEHO JOTHUYHY, sIKa MapajieiibHa OCHOBI
AC i neperunae ctopoHu AB i BC y toukax M i K BimmoBimHOo. OGUHCTITH
IOy TPUKYTHUKA MBK.
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BapianT 13

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.

OO6uucniTh 3HAUCHHS BUpa3y V 2234,

A) 24; B) 18; B) 36; I) 6.
CKOpOTiTh Api6 5)‘2;15 .
x“ -9

x+3 x-3 5 . 5
A) 5 > b) 5 > B)x+3’ 1ﬂ)x—3'
I'padixom sikoi 3 dyHKIiit € mapadona?
A) y=3x-4; B)y=%; B) y=3; r) y=3x2-4.
Bimomo, mo —9 < y < 6. OmiHiTh 3HAYCHHS BUPa3y % y+2.
A) —1<%y+2<4; B)O<%y+2<4;
B)—3<%y+2<2; T —1<%y+2<2.

Sxy mudpy Tpeba migcTaBUTH 3aMicTh 3ipoykH, o0 umcio 234*5 Oyio
KkpaTHe 457

A)1; b) 3; B) 4; I)o.

Sxe piBHSHHS Mae€ 1Ba KOpeHi?

A) x?—4x+8=0; B) 5x% -2x+0,2=0;

B) 3x> —4x-1=0; ) 2x2 +9x+15=0. V“A

Ha PHUCYHKY 300paxeHo rpadix ¢yHKuil -

y=-x2—=2x+3. KOpHCTYIOUHCh DHCYHKOM, YKaXkiTh /1 14 \1

NPOMI’KOK 3pOCTaHHS (GYHKILi. 3T To >

A1 B3I B (mdl D04 H \

CKIUJIBKH BIACOTKIB TOOWHHU CTAHOBIIATH 24 XB?

A) 20 %; B) 30 %; B) 40 %; ') 50 %.

Ha pucynky 300paxeno pom6 ABCD, BigMiHHHH Bif B

KBaJIpaTa. YKaXiTh XHMOHE TBEPKCHHS. ‘k

A) A0 = 0C,; B) AC L BD; 4 C

B) LACB = ZACD; I'AO=BO. "
D
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1.10. Y rtpukyraukax ABC i A,B,C, Bimomo, mo LA=1L4, £ZB=/B;,
AB =12 cm, BC=20 cM, 4;B; =3 cwm. SIka nosxwuHa Bigpizka B;C?

A) S cwMm; b) 4 cm; B) 6 cm; I') BcTaHOBUTH HEMOXJIHBO.

1.11. 'V xomi, paxiyc skoro gopisHioe 20 cM, IpOBeEHO XOpy Ha BifcTaHi 12 cMm
BiJ foro neutpa. YoMy JOpiBHIOE JOBXKHHA ITi€l xopan?

A) 16 cm; B) 32 cMm; B) 8 cvm; I') 48 cm.

1.12. Bigpizok DE — cepenus miHis TpukyTHuka ABC, B
300pakeHOr0 Ha PUCYHKY. SIka 3 piBHOCTEH € mpa- D
BUJIBHOIO?

CB =2 DF - CB =1 DE -
A) CB =2DE ; B) CB = 5 DE ; A F——C
B) CB = 2 DE ; r)ﬁl%ﬁ.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuinite BiAMOBIAbL y ONaHK BiAMOBIACH.

2x—1 x+3 <_4
2.1. Po3B’soKiTh cHCTEMY HEpIBHOCTEM 4 8
5x-3>7x+21.

>

2.2. 3HalaiTh KOOPAWHATH TOYOK IIEPETHHY KOia X%+ y2 =10 i mpsmoi
y=x-2.

: 5 2—x
2.3. CrpocrTiTh BHpa3 ( —x—2) .
X= x* —6x+9

2.4. BuzHauTe cepeqHe 3HAUYCHHS 1 Meaiany BubOipku 1,3,2,4,5,2,3,4, 1, 6.

2.5. Bepmmnamu TpukytHHKa € Touku A(-3; 1), B(2;-2) i C(—4; 6). 3naiimits
Meniany AM tpukytauka ABC.

2.6. Bucota piBHOOEOPEHOrO TYMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, MIpPOBEIEHa IO MOro
OCHOBH, JIOPIBHIOE 8 CM, a pajilyC ONMUCAHOTO HABKOJIO HBOTO Koia — 13 cM.
3HainiTh O1YHY CTOPOHY TPHKYTHHKA.
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 NOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HhOMY MOTPiOHO 3amucaTu
MIOCITiIOBHI JIOTi4HI J1ii Ta OSCHEHHS, 3pOOUTH ITOCHIIAHHS Ha MAaTeMaTH4HI (aKTH, 3 TKUX
BUIUTABAE TC YM IHIIE TBEPUKEHH. SIKIO MOTPIOHO, MPOLTIOCTPYITE pO3B’ I3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TaOIAIIMH.

3.1. loBenitp, mo Bupas (x +3) (x2 -3x+9)- (x2 —6)(x—1) nabyBae momaTHUX
3HAYCHb MPH BCIX MIHCHUX 3HAYCHHAX X. SIKOrO HAWMEHIIOTO 3HAYCHHS
HaOyBae 1eil Bupa3 i npu SKoMy 3Ha4eHHi x?

3.2. TpaktopucT MaB 3a MeBHUHM yac 30patu noje miometo 180 ra. [Ipote moaHs

BiH 30pIOBaB Ha 2 ra OiIbIIe, HIX IUTAaHYBAaB, 1 3aKiHYMB PoOOTY Ha | neHb
paHilie, HiX [UIaHYBaJIOCs. 3a CKUIbKU JTHIB TPAKTOPHCT 30paB mosie?

5x2 +4x—1 _x2—3x )

3.3. [Tobynyiite rpadik GpyHkmii y = ~1 N

3.4. ToBeniTh, 110 YOTHPUKYTHUK ABCD 3 BepmmHamu B Toukax A (—1; 5), B(4; 6),
C(@3; 1), D(-2; 0) € pombOM.
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Bapianr 14

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.
1.1. [Ins BUMipIOBaHHS SIKOT BEIMUMHKA BUKOPUCTOBYIOTh OJIMHHMILIO BUMIpY 1 a?
A) maca; B) 06’em; B) mnoma; I') gac.

1.2. SIke HalOiIbIIIE HATYpATTBHE YUCIIO 33/I0BOJIBHSIE HEPIBHICTD 71 < % ?
A) 6; b) 7, B) §; I s.

1.3. BUKOpHUCTOBYIOUHM CTaHJAPTHUIT BUTJISLT YUCIIa, 3AMHUIIITh, IO IUIoNa YKpaiHu
cTaHoBHTH 603 700 KM>.

A) 6037 - 10% km?%; B) 0,6037 - 10° km?;
B) 6,037 - 10° km%; I) 60,37 - 10* kM.
: .= Ta—ab
1.4. Cxoporith apid TR
7-b. 7—ab. 1—ab . a-b

1.5.Y skili KoOpAMHATHIM YBepTI 3HAXOAWTHCS  BEpIIMHA  Tapaboiu
y=(x-4)?-3?
A) y L uBeprTi; B) y I uBepri; B) y Il uBepti; I') y IV uBepri.
1.6. Y xoxxHOMY KyTie BaroHy moi3fa 4 micr. Skuit Homep Kytie, e ife macaxup,

HOMeEp MicIis sikoro 177
A) 4; B) 5; B) 6; 7.

1.7. 3naiinith abcuucu TOYOK mepeTuHy rpadikiB ¢(yHKUi y = 4x? +x i
y=2—-4x— 3x2.

2. 2. 2. .2
A)fly 7 B)la 7 B) 19 7 F)la 7

1.8. Ha ogHoMy 3 pucyHkiB 300paxkeHo rpadik ¢yHkuii y =+/—x . YKakiTh Uei

PHCYHOK.

A) Y b) YI B) I) y{
0 X ONLOJﬁ_%O X
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1.9. ki 3 mpssMUX, 300payKCHUX Ha PUCYHKY, b /c d /

napanesnbHi? 150
A)aib; B)cid; B)bic; DNaid. 49
500 o
1.10. SIxe TBepIKEHHS € IPABUIBLHUM? 4
A) piBHOOEAPEHUI TPUKYTHUK — OKpEMHUH BHI

Pi3HOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA;
b) piBHOCTOpPOHHI# TPUKYTHHUK — OKPEMHUH BHJ Pi3HOCTOPOHHBOTO TPHKYT-

HUKA,;

B) piBHOCTOpPOHHIH TPUKYTHUK — OKPEMHH BHJ PIBHOOEIPEHOTO TPHKYT-
HUKA,;

I') piBHOOEIpEHUIT TPUKYTHUK — OKPEMHI BUJ PIBHOCTOPOHHBOT'O TPHKYT-
HHKA.

1.11. YV tpuxyrauky ABC Bigomo, mo ~ZC=90°, AB=25cm, BC=20cm.
3HaiiniTh tgA.

A) 4 B) 3 B) 3 r)

Wl

1.12. BcTaHOBITh BUA KyTa MiXK BEKTOPaMHU a (-3; 91 b (-4; -2).

A) Tymmii; B) npsmuii;
B) roctpuwit; I') BCTAHOBUTH HEMOYKJIHBO.

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.
2.1. YoMy nOpiBHIOE 3HAUCHHS BHpa3y a® -2a5-3 Ipu a = V5432

3. 4 1

Cidx+d P-4 x-27

2.2. Po3B’s1KITh pIBHSAHHS

2.3.Bigomo, mo x°+ y2 =6, xy=2. YoMy [OpiBHIOE 3HAYCHHSI BHUPA3Y
xtex? y2 + y4 ?
2.4, SIxkuit HOMep Mae MepIui Bix eMHUH wieH apudmeTrnyHoi nporpecii 10,5; 9,8;

9,1;...7

2.5. [Ipu mapanenbHOMY TEPEHECEHHI Ha BEKTOP a obpasom Touku A(-3;7)
etouka B(2;3). Sxi koopauHat Mae oOpa3 touku C(1;-5) mpu mapa-

JICJIBHOMY HepeHeC@HHi Ha BEKTOp a ?

2.6. CxianiTh piBHSHHS IPSIMOI, sIKa POXOANTH yepe3 ToukH A (—1;4) 1 B (-3;-2).
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOIPYHTYBaHHS. Y HbOMY NMOTPiOHO 3amucaTu
TIOCJIITOBHI JIOT14HI Jif Ta TOSCHEHHs, 3pOONTH ITOCHIIaHHS Ha MaTeMaTHYHI (aKTH, 3 SKAX
BUIUIMBAE T€ UM iHIIE TBEP/DKEHH. SKIII0 NOTPiOHO, MPOLTIOCTPYiiTe pO3B’ I3aHHs
cxeMaMmH, TpadikaMu, TaOIHIIMH.

%, skmo x < —1,
3.1. [ToOynyiite rpadix GpyHkmii y =< 6x, skmo —1<x <1,

%, akmo x> 1.

Kopucrytouncs rpadikoM, 3HaHAITh MPOMIDKKH 3POCTaHHS 1 MPOMIXKH CIa-
JaHHs QyHKIII.

3.2. Bkiaguuk nokiaB y OaHK Tpollli Ha /Ba Pi3HUX PaxyHKH, IO OJHOMY 3 SIKHUX
HapaxoByBaiH 5 % piuHHX, a 1o apyromy — 4 %, 1 oTpumaB depe3 pik 3a
nmBoma Bkimagamu 1160 rpH npuOyTKy. kO BHECeHI Ha pi3HI paXyHKH KOIITH
MOMIHSJTM MICISIMH, TO piuHHN npuOyTok craHoBUB Ou 1180 rpH. Ckinbku
BCBOTO rpolei Oyo MoKIageHo B OaHK?

3.3. 3HaiiniTe ob6nacTs BU3HAYEHHsI QYHKIIT y = ——x+l Vx+1.
V10+3x—x
3.4. biyna cropoHa piBHOOEIpEHOrO TPHUKyTHHKa nopiBHIOE 40 cM, a BHCOTa,

MpOBeJICHa 10 OCHOBU, — 4+4/91 cM. 3Haii/1iTh BIICTaHb MIX TOYKAMH Tepe-
THUHY OICEKTPHUC KYTIB [P OCHOBI TPUKYTHHUKA 3 HOrO OIYHUMH CTOPOHAMH.
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Bapianr 15

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. SIkuii Bupa3 € KBaApaTOM OJHOUIICHA 5a°b%9
A) 10a'%*; B) 254'%*; B) 10a%°b*; ) 254%°b*.

1.2. YV mixky Hanmuau 28 J1 BOJH, 10 CTAHOBUTH % 1 06’ eMy. CKIJIBKH JITPIiB BOIU

BMIIIYETHCS B TUKKY?

A) 16 m; B) 42 m; B) 56 m; I') 49 n.
1.3. Cxoporits api6 ~4=2- .
p ap Jati3

A) Va -3; B) Va +3; B) a+3; T)a-3.

1.4. 3HaiifiTh KOOpJAMHATH TOYKH TEpeTHUHY TIpadika piBHAHHSI Ox —7y =42
3 Biccio abcmuc.

A) (0;7); B) (- 6; 0); B) (0; - 6); ) (75 0).
1.5. Po3ki1aiiTe Ha MHOKHUKH MHOTOYWIEH 6x> +7x-5.

A) (x_%)(ﬁg); B) 2x—-D(3x+5);

B) (x+%)(x—%); ) Qx+1)(3x—5).

1.6. 3 mocmigoBHOCTI Yncen —9, —8, —6, 4, 5, 6 BUOpanu ABa YKcCia 1 3HANILIA iX
I00yTOK. SIKOro HaiiMEHIIOTO 3HAYCHHS MOKe HaOyTH 1eit 1o00yTok?

A) —40; b) -54; B)-72; I') -3e6.
1.7. Ha sixomy 3 pucyHkiB 300paxeHo rpadik ¢pyHkuii y =3 - x2?
INEZ) B) V4 B) \ VA I I) VA
1
\ 1/ o] X 1 R \

\ [ /] |x /AN AN
! . / \ o[ 7 x
o] 1 x

[ \

1.8. Mapiuxka e Big gomy 1o mkonn 9 xB, a i Opat Kupmino gobirae mo mkonn i
0e3 3yNUHKK BEpPTAEThCS Ha3aj 3a 12 xB. Y CKUIbKH pa3iB MIBUIKICTB, 3 SKOIO
6irae Kuputo, OibIa 3a MBUIKICT, 3 AKOK XOAUTh Mapiuka?

Ay % paza; By % paza; B)y % paza; Ny % pasa.
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1.9. Jlomky 3aBAOBXKH 3 M TPUCTaBWIM O CTiHM OyAuMHKY mig kytoMm 30° 1o
3eMJIi Tak, II0 BOHA CIHMPAETHCS Ha IMiJBIKOHHS BiKHA MepIiioro mosepxy. Ha
SIK1fl BUCOTI 3HAXOIUTHCS L€ ITIIBIKOHH?

A) 1,5 m; b) 2 m; B)3 m; I 4,5wm.

1.10. Kinui xopay xoja ALIATH HOrO Ha JIBI IyTH, IpajycHa Mipa OJHI€l 3 SKHX
y 5 pasiB OibIa 3a rpajycHy Mipy Apyroi. 3HaHAITh TPayCHI MipH IUX JIYT.

A) 30°, 150°; B) 60°, 300°; B) 40°, 200°; I') 50°, 250°.
1.11. [Tnoma mapanenorpama ABCD, 300pa- B
JKCHOTO Ha PUCYHKY, nopiBHIOE S. Homy C

JopiBHIOE 1o1a 3adapboBaHoi Girypu?
S. S. s. s
Aes Bgs Bsr D5 7
1.12. Koo 3amaHO piBHAHHSIM (x+4)2 +(y—1)2 =12. Sk po3ramoBaHa TOY-

ka A(-2; 3) BiTHOCHO IILOTO KoJIa?

A) HaNCKUTH KOIY; B) posrairoBana BcepeuHi KOJIa;
B) po3ramosana no3a koiowm; I') BcTaHOBUTH HEMOXKITUBO.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuniteh BiAMOBIAbL y ONaHK BiAMOBIACH.

5x=3 3-—x > 2—x
4 5 10 °

2.1. 3HaiiaiTh MHOKUHY PO3B’S3KiB HEPIBHOCTI

5m+2_5m—2) . 20m

2.2. CrpocrTiTh Bupas (Sm 2 T sme2) st

4 -
15%.57,

2.3. YoMy nOpiBHIOE 3HAUCHHS BHpa3y 453,30
573.

2.4. YoMy HOpiBHIOE CyMma IIECTH HEPIIMX WIEHIB reoMeTpUuHOi mporpecii (b,),
akmo by =12, by =-24 7

2.5. Yepes Touky O nepeTuHy niaronaneii tpamneuii ABCD npoBeieHO mpsMmy, sKa
nepetuHae OocHOBH AD i BC y Ttoukax E 1 F BimnmoBigHO. 3HaWmITH
Bifpi3oKk BF, sxmo DE =15ecmi1 40 : OC=3: 2.

2.6. lano Touku M(4; -2), N(1; 1) i P(3; 3). 3HaiimiTh CcKansgpHUil T00yTOK
Bektopis MN i MP .
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3aga4 3.1 — 3.4 moBHHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HbOMY MOTPiOHO 3amKcaTy
MOCITiIOBHI JIOTI4Hi JTii Ta OSICHEHHs, 3pOOUTH MOCHIIAHHS Ha MAaTeMaTHYHI (QaKTH, 3 TKUX
BHUIUIMBAE TE€ UM iHIIE TBEPPKEHHsI. SIKII0 MOTPiOHO, MPOLTIOCTpYHTEe PO3B’A3aHHS
cxeMamd, rpadikaMu, TaOIUISIMH.

3.1. [Tobynyitre tpadik ¢yHKOI y = x> —6x-5. Kopucryrouncs rpadikom,

3HANIITE:
1) obnacte 3Ha4YeHb PyHKIIIT;
2) IPOMDKOK criaJilaHHs (QyHKIIIi.

3.2. MikpoaBTto0Oyc 3ami3HioBaBcsi Ha 12 xB. 11106 npuOyTH y MyHKT NpU3HAYEHHS
BYaCHO, BiH 3a 144 KM BiJ LBOro IyHKTY 30UIBIINB CBOIO IIBHJKICTH
Ha 8 KM/ToA. 3HaWIITh TOYATKOBY MIBUAKICTH MIKpOaBTOOYycCa.

. ) 2x+5xy =14,

3.3. Po3B’sxiTh CHCTEMY PIBHSIHb

y—5xy=-9.

3.4. /Ira xona 3 niearpamu O, i O, MaroTh 30BHINIHINA A0THK ¥ Toumi C. [Ipsma, sika
IPOXOJUTh Yepe3 Touky C, mepeTHHae Kojo 3 neHtpom O; y Toumi A4, a iHme
koo — y Ttouni B. Xopma AC nopiBHioe 12 cMm, a xopma BC — 18 cm.
3HakiTh paaiycu ki, sk 0,0, =20 cm.
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BapianT 16

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.
SIxa 3 piBHOCTEH € XHOHOI0?
A)«/4900 =70; b)4/0,04=0,02; B)40,49=0,7; T)4400=20.

Slka HalfiMeHIa KiTbKicTh OaHOK MicTKicTio 0,3 11 moTpiOHa, mo6 pPO3IUTH
B HUX 5 11 BapeHH:?

A) 16 6aHOK; b) 18 6anok; B) 15 6anok; I") 17 6aHoxk.
; 7x+5, 4x+6
CrnpocTiTh BUpa3 =3 + ol
Ilx +11 Ilx +11
A=l B B D

CKilbKM TPUBEHBb Oy1e Ha OAHKIBCHKOMY PaxyHKY 4Yepe3 ik, SKIIO MOKIaCTH
1o 6anky 20 000 rpu nix 4 % piunux?

A)28000rpr;  B)20 800 rps; B) 20 080 rpH; I') 20 008 rpH.
Sxa HepiBHICTH 000B’SI3KOBO BUKOHYETHCS, AKIIO a <b i ¢>07?
A) ac<b; b) a<bc; B) a+c<b; ') a<b+c.

OO6nacTio BU3HAUCHHS SIKOi 3 QYHKIIH € MPOMIXOK (—o0; 2]?

A) y=42+x; B)y=\/21Tx; B) y=+2-x; I)y=

1
2-x

Ha pucynky 300paxeno rpadik ¢pyHk-
mii y = f(x), BU3HAYCHOI Ha IIPOMiXK-

R
Ky [-3,5; 5]. Kopucrytouncs rpadikom, / 2’\
3HAUIITh IPOMDKOK CriafgaHHs (YHKIIII. i A
A) [-1;3]; B) [-2,5; 3]; —-
b) [1; 4]; I) [-2,51]. Vi

£ 4

—

N

VY maxoBoMy TypHipi Opaio yd4acTh
10 rpaBIiiB, KOXXEH 3 SIKUX 3irpaB OIHY
MapTiro 3 KOKHUM 3 peluTH rpasuiB. CKUIbKM BChOTO MapTiil OyJo 3irpano?

A) 100 maptiit;  B) 90 mapriii; B) 50 mapriii; I') 45 mapriii.

VY tpukytauky DEF Bigomo, mo DE = 10 cm, EF = 14 cm, DF = 18 cM, Tou-
ka M — cepenuna croporu DE, Touka K — cepeanHa ctopoHu EF. 3HaUIITH
nepumMerp 4oTupukyTHuka DMKF.

A) 21 cm; B) 30 cm; B) 39 cm; I') 42 cm.
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1.10. Yomy A0piBHIOE IUIOIIA KPyTa, BIMCAHOTO B KBaApaT 31 CTOpOoHOIO 10 cM?
A) 10w eM?; B) 100w cm?; B) 57 em%; ') 257 e’

1.11. Yotupukytauk ABCD, 300pakeHHWII Ha pPHCYHKY,
BITHCaHO B Kosi0. YoMy nopiBHIOE BeimunHa Kyta BCD?

A) 150°; B) 140°; B) 120°; ') 130°.
1.12. [Ipu sxOoMy 3Ha4eHHi X BEKTOpHU a “4; 2) 1 b (x; —4)

KoTiHeapHi?

A)-2; b) 2; B)-8;

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiACH.

: a _[_~Nb_ biva
2.1. CopocrTiTh Bupas \/3_\/5.(\/3_\/5— N j

. . 2x+y=5
2.2. Po3B’sXKITh CUCTEMY PIBHSHb 2 Y )
3x“—y =11
2.3. 3HaiiaiTh HAHOLTBIIUI NUTHIA PO3B’A30K HEPIBHOCTI:

_x—-1_ x+3 <.

T T

a’+5a-14

2.4. CkopoTiTh 1pi0 .
P P 7 140+ 49

2.5. CTOpOHH TpPUKYTHHKa JOPIBHIOIOTH 25 cM, 29 cM, 36 cM. 3HaiiaiTh pajiyc
OMHCAHOT0 KOJIa JAaHOTO TPUKYTHHUKA.

2.6. /IBa Kkoma, BiICTaHb M IICHTPAMHU SKUX JOPIBHIOE 17 CM, MarOTh 30BHIMIHIN
MOTUK. 3HAWIITh paAiycHl IMX KiJl, SKIIO BiACTaHb MK TOYKAMH JTOTHUKY Kil
3 1X CIJIBHOIO 30BHIMIHBOIO JOTHYHOKO JOPIBHIOE 15 cM.
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Yacmuna mpems

Po3p’s3anns 3ama4 3.1 — 3.4 MOBHHHO MaTH OOTPpYyHTYBaHHS. Y HbOMY IOTPIOHO 3amHcaTH
TIOCJTiZIOBHI JIOT14YHi i1 Ta MOsICHEHHS, 3pOOUTH TIOCHJIAHHS Ha MaTeMaTHYHI (BaKTH, 3 SKUX
BUIUTMBAE T€ YH iHIIE TBEP/UKEHHA. SIKIIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYiTE pO3B’ A3aHHS
cxeMamu, rpadikaMu, TaOIUISIMH.

3.1. Tlobynyiite Tpadik ¢ymkuii y=x"+2x—8. Kopucryrouncs rpadikom,
3HAUIITH:

1) mpomixkoK 3pocTaHHS (PYHKIIIT;
2) npM SIKUX 3HAUCHHAX X (yHKIlis HaOyBa€ BiJ’€MHUX 3HAYCHB.

3.2. Terumoxin mpomoB 17 kKM 3a Tewi€ro piukM HA 2 TOZ MIBUALIE, HDK 75 KM
MPOTH Teyil. 3HAWIITh MIBUAKICTH TEYii, KO BJaCHA MIBHIKICTH TEIIOXOIA
JIOPIBHIOE 32 KM/TOJI.

3.3. Ilpu sikoMy 3HAYCHHI X 3HAYCHHS BHUpa3iB 3x—2, x+2 1 x+8 € mocmizgos-
HUMH WIEHAMHU T€OMETPUYHO] Iporpecii? 3HalAiTh YWieHH 1iel nporpecii.

3.4. OcHoBH MNpsIMOKYTHOT Tpareuii AopiBHIOWOTh 18 cm 1 12 cMm, a nmiaroHans
€ OiceKTpucor ii rocTporo kyta. OOYHCIITH IUIONLY TpAarelii.
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Bapiant 17

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. 3HaliniTh 3HAYCHHS BUpa3y (—2)_2 + 0,4_1 - (JE )0 .

A)2,5; b) 1,75; B) 1,5; I 1,25.
1.2. Cxoporits api6 34=4
2a—-6
A) 4 B) -5 B) 3; r)-3.
1.3. SIki xoopaMHATH Mae TOYKa TepeTHHy rpadika gynkuii y =-3x+12 3 Biccio
abcmuc?
A) (0; 12); B) (12; 0); B) (0; 4); ') (4:0).

1.4. Bynouka xomrye 1 TpH 52 Kom. SIKy HalOLIBIIY KiJBKICTH OYyJIOYOK MOXKHA
Kynutu 3a 9 TpH?

A) 4 B) 5; B) 6; r)7.
1.5. Ha sixomy 3 prcyHKIB 300paxxeHo rpadik GpyHkiii y = 0,2x ?
INIEE B)[v4 B) A I) Bz )
1
ol 1 )? 1 R 1 /// - \\\ 1 h X
of 1 x| 10 1 X of T
1.6. SIka 3 nanux QyHKLiH He € 3pocTar4oro Ha MpoMixkKKy (0; +00)?
A y=3; B) y=x; B) y=+x; ) y=-3.

1.7. O6’em Gaky aBTOMOOINA cTaHOBUTH 40 11, 2 BUTpaTH HainuBa Ha KoxkHI 100 kM
— 10 1. Slky HaiiMeHIIy KiJbKICTh pa3iB BOII0 JOBEACTHCS 3aiXxaTH Ha
3ampaBKy, SKII0 HoMy Tpeba mpoixatu 1300 kM, a Oak Ha moyatky pyxy OyB
3aII0BHEHUH HAIMIOJIOBHUHY?

A) 2 pasu; b) 4 pazu; B) 3 pazu; I') 5 pasis.
1.8. SIxa HMOBIpHICTH TOTO, L0 MPH OAHOMY KHIAHHI IPajJbHOI0 KyOHWKa BHIIAIE
He Oinbie 4 04ok?
1. 2. 3. 1
INE ¥ B) Z; B) 3 ni.

1.9. V mapanenorpami ABCD nposeneHo BUCOTY BM no croporu AD. OO4nCIiTh
IUIOILY Mapajnenorpama, skmo BC =8 cm, BM =5 cm.

A) 40 eM*; B) 20 cM?; B) 13 cM?; ) 10 v,
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1.10. Touka O — UEHTp MpPaBUIBHOIO IIECTUKYTHU- B C
ka ABCDEF, 300pa)keHOr0 Ha pPHCYHKY. YKaXiTh

06pa3 croporn CD mipu IOBOPOTi HaBKOJIO Touku O 3a 4 D
TOJMHHUKOBOIO CTPLIKOIO Ha KyT 120°.
A) AB; B) BC;, B) AF; I') EF. F E

1.11. Y Ttpukytauky ABC Bigomo, mo AB = Sx/E cM, £ZB=30° LC=45°.
3uaigite ctopony AC.

A) 2,5 cm; b) 3,5 cm; B) 5 cm; )7 cm.
1.12. Ilpu ssikoMy 3Ha4€HHI X BEKTOPH a (x; 8)1 b (3; 9) nepnenauKyIspHI?

A)24; B)-24; B) §; n-%.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuinite BiAMOBIAbL y ONaHK BiAMOBIACH.

2.1. ITignpuemens moknas y 6ank 50 000 rpu mix 10 % piunux. Slka cyma Oyne
Yy HBOT'O Ha PaxyHKy 4uepe3 2 poku?

2.2. 3HaiiniTe mepmmii wieH apudmerndnoi mporpecii (a,), SKmo ag =17,
app = 47 .

W—ZJFSMJ. Jm +2
Jm+2 m=4 ) m-2Im’
4

2.4. 3HaiiniTe 001acTh BU3HAYEeHHS QYHKIIT y = ﬁ
4-3x—-x

2.3. CrpocrTiTh BHpa3 (

2.5. CoinbHa XopIa JBOX Kill, sIKi IEPETUHAIOTHCS, € CTOPOHOIO IMPABHIBHOTO
TPUKYTHHKA, BIHCAHOTO B OJHE KOJO, i CTOPOHOIO KBajpara, BIUCAHOTO
B iHIIe KOJ0. JIOBXKHMHA Ii€i XOpAW MOOPIBHIOE a. 3HAWIITH BiACTaHb MIX
LEHTPaMH KiJl, SIKIIIO BOHU JIEKATh 1O Pi3HI CTOPOHH Bij XOPIH.

2.6. Kinmi giamerpa Koa BiyIajieHi BiJl JOTHYHOI JI0 I[hOr0 Koyia Ha 12 cm 122 cM.
3HalniTh AiaMeTp Koa.
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3ama4 3.1 — 3.4 MOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HhOMY MOTPIOHO 3amucaTh
MIOCJTiIOBHI JIOT14Hi Jii Ta MOSCHEHHS, 3pOOHUTH MMOCUIIaHHS Ha MaTeMaTH4Hi (HaKTH, 3 TKUX
BUIUIMBAE TE€ UM iHIIE TBEP/PKCHHS. SIKI0 NOTPiOHO, NPOLTIOCTPYiiTe pO3B’ I3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TaOIHAIIMH.

3.1. He BukoHyo4H moOyI0BH, 3HAHIITh KOOPAWHATH TOYOK INEPEeTHHY rpadikiB
¢yskmid y=x-3 1 y= % Haxkpecnits rpadiku qaanx GyHKIiN i TO3HAYTE
3HAl/IeHI TOUKH.

3.2. Kinbka y4HIB MOAUIHIN MOPiBHY MiX co0oro 120 ropixis. SIkOu yuHiB Oyj10
Ha 2 OisbIle, TO KOXKHHUHM 3 HUX OTpuMaB Ou Ha 2 ropixu MeHmre. CKilbKu 0yiio
yuHiB?

3.3. JloBeniTh, 110 Sa +4a—2ab+b*>+2>0 TIpH BCiX MiMICHUX 3HAYCHHSAX d 1 b.

3.4. BiuHa cTopoHa piBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA TOYKOIO JOTHKY BIIMCAHOTO KOJa
IUIATBCSL Y BIOHOIICHHI 8 : 9, paxyloouyd Bid BEpIIMHH KyTa IIPH OCHOBI
TPUKYTHUKA. 3HAIITh IUIONIY TPUKYTHHKA, SKIIO pajiyc BIHCAHOTO KOJa
JopiBHIOE 16 cM.
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BapianT 18

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. YoMy IOpiBHIOE 3HAUEHHS BUPa3y +/36-0,49 ?

A) 420; b) 42; B) 4,2; I') 0,42.
> . 4x-Ty =1,
1.2. Po3B’sIKITh CUCTEMY pPiBHSHB 247y =11.
A) (25 1); B) (1;2); B) 3;-2); ) (=2;3).
2 2
1.3. BukoHnaiiTe 101aBaHHS: dn—3m  n”+3m”
n mn
n2 +4mn —6n2 2, B) n+4- r n+4m
A) —— o ——; B) n”+4; ) > ) —
. 4,84°p™*
1.4. CopocrTits BUpa3 ————.
0,6a°h~°
A) 8a7'p%; B) 8a 'v717; B) 0,84 '»%; I) 0,8a7'p71°.
1.5. Po3B’soxiTh HepiBHICTh 3x —4 > S5x+4.
A) (0; +o0); B) (—4; +o0); B) (=0; 0); ) (—o0; —4).

1.6. Ha rpagiky, 300pakeHOMY Ha PUCYHKY, BiIOOpakeHO 00’ €MH HPOJAKy PyUOK
y KpaMHHUYIl KaHITOBapiB mpoTsroM 6 MicsuiB. CKUIBKM B CepelnHbOMY
MPOJIABAIIU PYYOK 32 OJIHH MICSILb?

330

=
7
T
S 240 /
&2 210 /
=4 /
5 g 180
2 A 150
= 120
= >
Jlunens Cepnens Bepecens JKosrens Jlucroman I'pynens g
A) 210 py4ox; B) 220 pydox; B) 240 pyuok; I') 250 pyuok.

1.7. Yucimo a — pomaTHe, a 4uciio b — Big’eMHe. 3HAYEHHS SIKOrO 3 JaHUX BU-
pa3iB HaiOLIbIIC?

2
A) &, B) -4 a r k.
e b 5% "a
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1.8. MammHicT macaXUPChbKOro M0i31a, SKHH pyXaBcs 31 MIBUAKICTIO 56 KM/TOf,
TIOMITHB, 10 3yCTPIYHUI TOBAapHUH MOI3M, SIKMHA pyXaBcs Ha3yCTpPid 31 MIBUA-
KicTio 34 KM/TOZ, MPOMIIOB MOB3 HBHOTO 3a 15 c. SIka MOBXHWHA TOBAapHOTO
noizaa?

A) 360 m; B) 375 m; B) 400 m; ') 425 m.

1.9. Ha axoMy pHCyHKY 300pa’keHO MHOTOKYTHUK, SIKUI HE € OIMyKIIM?

A b B r
) B ) g c B ) B
¢ A
A D
D D
E D E
1.10. Touka O — mEHTp Koya, 300paKEHOTO Ha PUCYHKY.
Yomy nopiBHIOe BennunHa Kyta ABC?

A) 70°; B) 60°; B) 35°; ') 90°.
1.11. Touka C — cepenuna Biapiska AB, 4 (—4; 3), C (2; 1).
3HaUAITE KOOPAWHATH TOYKH B.

A)B(-8;1); B)B(8;-1); B)B(-1;2); TI)B(1;-2).

1.12. IMapanensHi npsmi 4B 1 CD nepeTuHaIOTh CTOPOHH 10}
kyTa O, 300pakeHOTO Ha pHCYHKY, OB =8 cMm, B
BD =6 cm, AC = 12 cm. 3Haiinits Biapizok 40. A
A) 4 cm; B) 8 cm; B) 16 cm; )12 cm. C D

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.

2.1. Ilpm ssxkoMy 3Ha4YeHHI a PO3KJa] Ha JIiHIHHI MHOXHUKH TPUWICHA 4x? —ax+2
MICTUTh MHOXKHHUK 4x—17?

2.2. 3HalaiTh KOOPIAMHATH TOYOK MepeThHy mpsmoi 3x—y—2=0 1 mapabomm

y:3x2+8x—4.

2.3. Yomy OOpiBHIOE 3HAYECHHS BUPA3Y \/ (\/g - 3’)2 - \/ (ﬁ - 3)2 ?

2.4. 3HaliniTh CyMy HECKiHYEHHOI reoMeTpH4HOi nporpecii (b,), axmo b3 = 0,8,
by =0,16.

2.5. [iaronani pom6Oa nopiBHIOIOTE 12 cM i1 16 cM. 3HalaiTh IepuMeTp pomoa.

2.6. SIk BIAHOCHTBHCS CTOPOHA NPABHIBHOTO TPUKYTHHKA, BIMCAHOTO B KOJIO, 1O
CTOPOHU NMPABUIBHOTO TPUKYTHUKA, OTTMCAHOTO HABKOJIO I[bOTO KoJia?
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Yacmuna mpems

Po3B’s3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 MOBUHHO MaTH OOTPYyHTYBaHHS. Y HbOMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOCIIITOBHI JIOTi4HI JIiT Ta MOSICHEHHs!, 3pOOUTH ITOCHIaHHS Ha MaTeMaTH4Hi (akTH, 3 SKUX
BUIUIMBAE T€ YM iHILE TBEPDKEHHA. SIKII0 MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYiTe pO3B’ A3aHHS
cXeMaMH, rpadikaMu, TaOIHIIMA.

3.1. Josenits, mo (4—5) (b+2) <2 (21—-4b) mpu BCiX AINCHUX 3HAYCHHSIX b.

3.2. Ilepma Opuraaa mparroBata Ha peMOHTI TOpord 9 rox, micis 4oro A0 Hei mpu-
enHanacs npyra Opuraga. Uepes 6 roja chiibHOT poOOTH BUSIBHIIOCH, IIO
BIZIPEMOHTOBAHO TOJIOBUHY IOPOTH. 3a CKITBKH FOJNH MOXE BIIPEMOHTYBaTH
JIOpOTy KOXHA OpHrana, mparfol0Yd caMOCTIiHHO, KO MepiIii Opuraai Ha 1e
moTpibHo Ha 9 rox Ginbe, HIX APYTiH?

\ P4

3.3. 3HaiiniTh OpIMHATY BepIIMHW Napabonu, ¢par-
MEHT SIKOi 300pa)KeHO Ha PHCYHKY.

[¢%]

3.4.Y piBHOOIYHY Tparmelfiro BnucaHo kojio. OpjHa

3 OIYHUX CTOPIH TOYKOIO JOTHKY JUTUTHCS HA BiJ- ol 11 ;
pi3ku 3aBIOBXKKH 4 cM 1 9 cM. 3HaWOITH IIOMLY
Tpareri.

67



BapianT 19

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. 3naiinite 3Ha4eHHs Bupasy 0,5a+b npu a=-12, b=2.

A) 1,4 Bb)-1,4; B) -2,6; ) 2,6.
532
1.2. Buxonaiite migHeceHHs 10 CTEIEHS: (—3%) .
n
6m’ . 9m!o . 6m'0 . 9m’
A ; b ; B ; I 2.
) e ) 12 ) AP ) n®

15
1.3. Slka o6ynacTh BU3HAYCHHS QYHKIT ) = ———="
V18 —-3x

A) (=0 6]; B) [6; +o0); B) (6; +0); I) (=203 6).
1.4. Ha sixomy 3 pHuCyHKIB 300paxkeH0 rpadik GpyHKIl y = —x2 427
A) iz B\ P4 | B) iz ) A
\ / f 1 R
4 1 > 0 X
N EV/IER 7ol [\ 1%
2 0| X
! > \
of T [ [x 2 l \ [ \

1.5. YoMy mOpiBHIOE YETBEPTHI WIEH T€OMETPUYHOI Hporpecii, Ko il mepiuuii
4jieH by =6, a 3HAMEHHUK g = —27

A) —48; b) 48; B) 24; ) -24.
2
1.6. Po3B’ skiTh piBHAHHES X __24 =0
A)-2; b) 2; B)-2;2; I') kopeHiB HeMae.

1.7. etpo i [mutpo 3i0panu omHakoBy KimbKicTe Mapok. Ilicis mporo Ilerpo
mogapyBaB JIMHUTPOBI TMOJIOBHHY CBO€i KOJEKII. Y CKUIbKM pa3iB Termep
y Jmutpa Oinbiie Mapok, Hix y ITerpa?
A)y 2 pasm; B) y 4 pasy;
B) y 3 pasm; I') 3anexuTh Bil KITBKOCTI MapoK.

1.8. YV Tabmumi HaBeneHO PO3IMONLT OIIHOK, OTPUMAHUX YYHAMH 9 Kilacy 3a KOH-
TPOJIbHY poOOTY 3 anredpu:

Orminka 5 6 7 8 9 10
KinpKicTh y4HIB 2 6 3 4 8 2

3HaWIITh BiTHOCHY YacCTOTY, SIKa BiATIOBiAa€ OLIHII § OaiB.
A) 4 %; B) 8 %; B) 16 %; ') 20 %.
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1.9. fIkoro mae OyTu moBkuHA Binpizka AO, 100 40TH-
pukyTHUK ABCD, 300pakeHHA Ha PUCYHKY, OYB ma-
panenorpamom, ko B0 = OD, AC = 18 cm?

A)9cm; B)6em; B)12em;  Dl6em. 4

1.10. 3 Bepuunau po3ropaytoro kyra ABC, 300paxeHoro
Ha PUCYHKY, IpoBeieHO nBa mpomeHi BD i BK Tak,

mo LABK=128°, ZCBD = 164°. O04YuciIiTh BEIHU-
uuny kyta DBK. 4

A) 102°; b) 146°; B) 52¢; I 112°.

LY

1.11. YoMy 10piBHIOE TOBXKHHA KOJA, IKE 0OMEXKYE KPYT IUIOMEI0 257 cM* ?
A) 57 ewm; b) 107 cMm; B) 2071 cwMm; I') 257 cm.

1.12. SIxa 3 ganux ¢iryp 306iraerbces 3i cBoiM 00pa3oM mpu romMoTerii 3 nentpom O
Ta KoedimienToM k> 01k # 1?

Ao, b) B o D <
/ 5 / \ 0

Yacmuna opyza

Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuinite BiAMOBIAbL y ONaHK BiAMOBIACH.
2.1. 3HaiiniTe Hym GyHKIIl y = — 4x* +5x2 1.
2.2. CknaniTh KBaJipaTHE PiBHSAHHSA, KOPEH] SIKOTO JOPIBHIOIOTH 2 —\/5 12+ ﬁ .

x+3 450 , 3x

2.3. CopocrTiTh Bupa3 6v—30 3y1 .2 3-x"

107%.157*
307°
2.5. OcHOBH TPSIMOKYTHOI Tpaneuii JOpiBHIOIOT 3 c¢cM 1 7 cM, a Oinbiua OiyHa
CTOpOoHAa — 5 ¢cM. 3HAMIITh IUIONTY TPAIeIIii.

2.4. O0UHCITITH 3HAYEHHS BHpa3y

2.6. CxiafiTh piBHSHHS MPSIMOI, siKa MPOXOIUTH uepe3 Touky A(2; —7) i yTBoproe
3 IOIATHAM HaIpsIMOM oci abcruc KyT 45°.
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BapianT 19

Yacmuna mpems

Po3p’s3anns 3amaq 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOIPYyHTYBaHHS. Y HBOMY IOTPIOHO 3amucaTH
MOCITiIOBHI JIOTi4HI Jif Ta MOSICHEHHs, 3pOOUTH MOCUIIAHHS Ha MaTeMaTH4Hi GakTH, 3 SKUX
BUIUIMBAE T€ UM IHIIE TBEPUKEHHS. SIKIIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYHTE O3B’ I3aHHS
cxemami, rpadikaMu, TaOIULIMI.

3.1. ITobOynyiite rpadik GpyHKIii y = 6x — x2. KopucTtyrounchk rpadikom, 3HAHIITE:
1) MHOXHHY PO3B’SI3KiB HEPIBHOCTI 6x — x2<0;
2) IPOMDKOK 3pOCTaHHs (QyHKII.

3.2. YoBeH nporutiBae 9 KM 3a Tedi€lo pidukd 1 1 KM MpOTH Teuil 3a Takui camMuid
qac, SIKUA MOTpiOeH IUIoTy, mo0 MpoIuucTd 4 KM 1o midl piumi. 3HaWIiTH
MIBHUAKICTB TeYil, SKILO BiacHAa MIBUIKICTH YOBHA CTAHOBUTH 8 KM/TO/I.

x_ y__8
3.3. Po3B’skiTh cucTeMy piBHSAHB |V X 3’
4y —-3x =13.

3.4. Kono, Bnucane B MpSIMOKYTHUI TPUKYTHUK ABC, TOTUKAETHCS O TIilIOTEHY-
3u AB y touni F. 3Haiinite pazniyc BmnucaHoro komna, skumo AC =9 cwm,
AF :FB=2:3.

Yacmuna ywemeepma
Po3p’s13anus 3amau 4.1 — 4.3 noBHHHO MaTH OOIpyHTYBaHHs. Y HbOMY MOTPIOHO 3amucaTi
IOCITiIOBHI JIOTI4HI JIii Ta IOSICHEHHS, 3pOOUTH [TOCHUIIAHHS HAa MATEeMaTH4HI (HaKTH, 3 TKUX
BHUILUIMBAE T€ YM iHILE TBEPKEHHs. SIKII0 MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYHTE O3B’ sI3aHHS
cxeMaMmH, rpadikaMu, TaOIUIIMA.

4.1." TIpu SKUX 3HAYEHHSAX [IAPaMETPa d MHOKHUHOK KOPEHIB PIBHIHHS
|x+3|+|x—1|:a
€ YHCIIOBHH BIIPI30K, TOBKHUHA SIKOTO AOPiBHIOE 47

12n+1

4.2." JloBenith, 1o mpu Oy/Ib-IKOMY HaTypajJbHOMY 3HA4YeHHI n Ipi6 30n+2

€ HECKOPOTHHM.

4.3." Ha mpoTuiexHHX CTOPOHAX IMapaiejorpaMa siK Ha CTOPOHaX M03a HHM
nmoOyaoBaHo KBaapatu. JloBeniTh, IO MpsiMa, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 LEHTPH
KBaJIpaTiB, MPOXOAWTh TAaKOX 4UYepe3 TOYKy IIePeTHHY JiaroHaiel
napaenorpama.
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BapianT 20

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.

Sxuit 3 TaHUX TPOMIXKIB Yacy HAHOIIBIIIii?

A) 25 rog; B) 1 noGa; B) 1200 xB; I') 54 000 c.
SIke 3 uncen He Mae 0OepHEHOr0?
A) 1 B) 0; B)-1; I) 3,6.
2 2 2
Crpoctits Bupas =11 . 1 —2mn+n”
m mn
m-—n mn m-—n n
A) B) B) ——; D) -
Ha sxomy pucyHKy 300pakeHo rpadik piBHIHHSI x+4 =07
A) 4 B) ¥ B) y rn r4
-4 of 4] X -4 o] X 0 X
SIke 3 piBHSIHB Ma€ JiBa KOpeHi?
A) [x|=1; B) Vx =1; B) |x|=0; ) Jx=-1.
SIka cucrema HepiBHOCTEH He Ma€ PO3B’S3KiB?
x<—4, x<—4, x>-4, x2>-4,
A) {x<7; b) {x>7; B) {x>7; ) {x<7.
VY 6ami 6ymno 20 i Bogu. IlloxBunmHN 10 HHOTO HANMHWBA€TheA 3 11 BoOW. Ska

¢dbopmyna 3amae 3anexHicTh 00’emy V Boam y Oami Bijg wacy ¢ ioro
3aII0BHEHHs?

A)V=20+3t; Bb)V=20-3; B) V=3Q20+1); I') V=3-25+¢.
[Tpu sIKMX 3HAYEHHSX ¢ 1 b BUKOHYETHCS PIBHICTh v —ab = \/; A=b?
A)a>0,b>0; b)a<0,b>0; B)a<0,b6<0; T)a=20,b<0.
Hiaronani kBagpara ABCD nepetunatothes B Touii O, AC = 16 cMm. 3HaliniTh
Binpizox OD.

A) 2 cwm; b) 4 cwm; B) 8 cwm; I') 16 cm.

1.10. Cxinbku CTOPIH Ma€e NPaBUIbHUII MHOTOKYTHHK, KYT SIKOTO JOpiBHIOE 140°7?

AT, B) 8; B)9; I) 10.
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1.11. Ha pucysky 300paxeHo TpuUKyTHUKH ABC 4 4 cm

i BDC raxi, mo / ABC =2 BDC =90°. ¢
3HaUIITh Bipi30K AB. 1em
D
MVITem; B) V13 e B)lcv; TI)3cm B 2 o
1.12. SIxi xoopamHaTH Mae oOpa3 Toukm A(—2; 5) mpu cuMeTpil BiTHOCHO oci
opawHAT?
A) (2;-5); B) (2; 5); B) (-2; -5); D) (5;-2).

2.1.
2.2.
2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBganHs 2.1 — 2.6. 3anuIuiTe BiAMOBiAL y ONaHK BiAMIOBiIEH.

[Tpwu sixuxX 3HaYECHHSX b piBHSAHHSA 3x% + bx +12 = 0 He Mae KOpeHiB?
3HaliTE MeiaHy i cepe/iHe 3HaueHHs BUOipku 3,2; 3,5; 4,3; 4,8; 5; 5,6.

YoMy [mopiBHIOE CyMa JBaAIATH IIEPIIMX  WICHIB  apU(PMETHIHOI
nporpecii (a,), akmo as =—0.8, a;;, =57

Po3B’siKiTh pIBHAHHS — 4x - ;C =2 _1
x“+4x+4 x"+2x X

Yomy nopiBHIOE KyT BAD 4otupukyTHuka ABCD, BIIUCaHOTO B KOJIO, SIKIIIO
ZLACD =37°, LADB =43°?

Touka D — cepenuna cropoHu AB tpuxytHuka ABC, Touka E — cepenuHa

croporn BC. Ilnoma uorupukytauka ADEC nopismioe 27 cm”. Yomy
JTIOPIBHIOE IIJIOMIA TPUKYTHUKA ABC?
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Yacmuna mpems

Po3B’s3anns 3ama4 3.1 — 3.4 mOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HbOMY MOTPiOHO 3amucaTH
MOCJTiZIOBHI JIOTiYHi [IiT Ta MOsACHEHHs, 3pOOUTH MOCUIIAaHHS Ha MAaTEeMAaTUYHI (HaKTH, 3 IKHX
BHIUIABAE TE YH iHIIIE TBEPILKEHH. SIKII0 MOTPiOHO, IPOLTIOCTPYITE PO3B’ I3aHHS
cxemamu, rpadikaMu, TaOIUISIMU.

3.1. JloBenith, moO mpH Oyab-AKOMYy HATYpalbHOMY 71 3HAUEHHS BHpa-
3y 3"2_2"2 3" _ 2" rinurbes Hanino Ha 10.

3.2.3a 2 ¢yrbonpauX 1 4 BonenbompHUX M’stui 3amtatiian 2000 rpH. ITicns Toro
Ak ¢yToonpHMN M’siu mojemesmas Ha 20 %, a BoneHOOIbHUI MOJOPOKYAB
Ha 10 %, 1O 3a omuH (GyTOONBHUN 1 OJUH BOJCHOONBHUN M’SUi 3aIUIaTH-
mu 650 TpH. Skoto Oyna moyaTkoBa I[iHa KOXKHOTO M’siya?

y+x2

3.3. [ToOyayiite rpadik piBHIHHI ———— =0
yayiite rpadix p R,

3.4. [liaronanp piBHOOIYHOI Tparenii NeprneHauKyJsipHa a0 Oi4HOI CTOpPOHM
1 yTBOpIoe 3 ocHOBOIO Tparmenii kyT 30°. 3HalmiTe IUTONIy Tpamemnii, SKIIO
paniyc Koa, OITMCAHOTO HAaBKOJIO HEl, TOPiBHIOE R.
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BapianT 29

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.

Yomy nopiearoe pizanmsg 35 xB 17 ¢ — 15 xB 35 ¢?

A)20xB 18 ¢c; B) 20 xB 42 c; B) 19xB 42 c; ') 19xB 18 c.
154°p°
CkopoTiTh pibd
12a*°
5 5 3a
A) == B) === B) 3¢, ) =%
4p° 4p° b3 b°
[Ipu sikoMy 3HAYEHHI apryMeHTy He BH3HaYeHa QYHKIIA y = itg ?
A)9; B)-9; B) 2; r)-2.
3uaiiTe mopsamaok uucia 0,0203.
A)2; b) -2; B) 4; I —4.
O11iHITh MJIOILY S MPSIMOKYTHHKA 31 CTOPOHAMH X CM 1 ) CM, SKIIO 2 <X <5

iL,S<y<3.

A) 6<S5<75; B) 3<S<15; \v4 [
B) 7<S<16; ) 4<S<16.

I'padik sxoi GpyHKIT 306paXkeHo Ha PUCYHKY? \ /
A) y=x-1; B) y=(x+1?%; 1

b) y=x2+1; r) y=(x—l)2. of 1 %C

Ha 3aBoji KOKHY I’SITHAISATY J€Tajdb TECTYIOTh Ha KicTh. CKUIbKHM JeTalei
MIPOTECTYBaJIM y NepIiil naprii, sika mictuina 1000 neraneit?

A) 100 neraneii; b) 66 geraneii; B) 67 neraneii; I') 65 neraneii.
VY kopobmi siexars 20 ONIBIIB — YEPBOHMX, CHHIX 1 3eleHuX. UepBOHHX
OJIBIIB Y 9 pa3iB Oibiie, Hik cuHIX. CKIJTBKH B KOPOOIIi 3€JICHUX OJiBIIiB?
A) 8 omiBIiB; b) 9 omisis; B) 10 omiBmiB; ') 11 omiBmis.
Ha pucynky 300pakeHO TPSMOKYTHHH TpPUKYT- B
Huk ABC (£ C =90°). 3uaiiaits karet AC. m
A) mcoso; B) msina;  B)ymtga; T) olag
C A

1.10. Bu3Haute KUIBKICTH CTOpIH NMPAaBHUIFHOTO MHOTO-

KyTHHUKA, EHTPAILHUN KYT SIKOT0 1opiBHIOE 30°.
A) 6; B) 24; B) 18; r)12.
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1.11. Ha pucynky 3o0paxeno mnapanenorpam ABCD, B N c

Ioma sSKoro jaopiBHioe S, Touku M 1 K — cepe- Y
muHA Horo cropiH AB 1 CD, N — nesxa TodYka K
croporn BC. YoMy HNOpiBHIOE IUIOMA TPUKYTHH- A 'D

ka MNK?
A) g B) %;
b) s ; I') 3a7eXuTh BiJf MONOKEHHS TOYKH N .
1.12. TIpsma yTBOPIOE 3 TOJATHUM HampsiMoM oci aberuc kyT 30°. YoMy mopiBHIOE
KyTOBHUH KOe(DIIIEHT IPSIMO1?

A) 1, B) V3 ; B) g; I') BU3HAYUTH HEMOKIIMBO.

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBnanHs 2.1 — 2.6. 3anuIIiTh BiAMOBIAL Y OJaHK BiAIOBIIEH.

2.1. 3HaiiniTe Hym QyHKIT y = xt-3x? -4,

2.2. 3HalITh HAWOUIBIIKMH IIUTHH PO3B’A30K HEPIBHOCTI 2 < 7_sz <5.

m—2_m+2). 8m
m+2 m-=2)" ,2_4°

2.4. Kumarots 1Bi MOHETH. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IO BHIAAE OAUH Irepd i omHa
udpa?

2.5.V tpukytHuky ABC Bigomo, mo Z£C=90°, AC=9cm, BC=12cm. Ha
CTOpOHI AB mo3Ha4yeHo Touky D Tak, mo AD =5 cM. 3Haiinits Bigpizok CD.

2.6.Ha pucynky 3o6pakeno pom6 ABCD, y sxomy B C
AB=2cMm, LABC=120°. 3HaiimiTh CKaIApHUH Z
A D

I0OOYTOK BEKTOPIB AB i AC.

2.3. CpocTiTh Bupas (
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Yacmuna mpems
Po3p’s3anns 3amaq 3.1 — 3.4 mOBMHHO MaTH OOTpyHTYBaHHS. Y HBOMY MOTPIOHO 3amucaTH
HOCTIZIOBHI JIOTi4Hi il Ta MOSCHEHHsI, 3pOOUTH IOCHIAHHS Ha MaTeMaTH4HI (HaKTH, 3 AKHX
BUIUIMBAE T€ UM iHIIE TBEP/UKEHHS. SIKII0 MOTpiOHO, MPOITIOCTPYHTE O3B’ SI3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TaOIUIIMH.
o . 2 .
3.1. [loOynyiite rtpadix dyukmii y=x"+4x. Kopucryrwouncek rpadikom,

3HANIITH:
1) IpOMDKOK criaiaHHs (QyHKIIIT;

2) MHOKHHY PO3B’SI3KiB HEPIBHOCTI x> +4x>0.

3.2. [lepmioMy poOITHHKY /Il BUKOHAHHS 3aBJIaHHS HOTPiOHO Ha 4 rox Oinblue,
HiX Apyromy. Skio nepmuii poOiTHUK Oyze mpamroBaty 3 ToA, a IOTiM Horo
3MIHUTh JPYTHid, TO OCTAaHHROMY MOTPIOHO Oyzae mpamoBatu 6 roj, 100
3aKIHYUTH 3aBJaHHS. 3a CKIJIBKH TOJWH MOXKEC BUKOHATH BCE 3aBJIAaHHS JAPYTHIA
pOOITHUK?

3.3. [Ipu Oynp-sKOMy #n CyMy n MEPUIMX WIEHIB JESKOi apu(MeTHYHOI nporpecii
MOXHa oOuuciautd 3a Qopmynorw S, = n? +3n . 3uaiigite pi3HMIIO TIi€]
mporpecii.

3.4, IlenTp KoJa, OMUCAHOTO HABKOJIO Tparellii, HAJICKHUTh OLTBIIIN OCHOBI, a O14-
Ha CTOpOHA JIOPIBHIOE MEHIIIH OCHOBI. 3HAMIITh KyTH Tparelii.
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Bapiant 30

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.
1.1. flke 3 maHWX YEceNT MOXKHA 3allUCATH y BHUIIIAII CKIHYEHHOTO IECATKOBOTO
Ipoby?

1. 1. 1. 1
NP B) L B) & r 4.
2
1.2. CxoporTits n1pid a“+ab
ab
a+ab . a+b . 24p
A) 242 B) 42 B)%; I) a®+1.
2
1.3. O6umciTh 3HAYECHHS BUpa3y % mpu a=3/2.
A)2; B) V2 ; B)@; F)%
1.4. SIxi koopaWHATH TOYKK TepeTHHY rpadika piBHsSHHI 4x + 7y =28 3 BicCio
opauHat?
A) (7; 0); B) (05 7); B) (4; 0); ) (05 4).

1.5. SIka 3 mocmigoBHOCTEH € apr(PMETHUHOKO MPOrpeciero?
A)2;6;10;15; B)14;17;20;23; B)-7;5;-3;1; T)12;9;6;4.

1.6. [Ticnst TOoro sIK BoJa B YaHHUKY oot
3aKkumina, Horo BHWMKHYIHM. Ha
PHCYHKY 306paxeHo rpadik svi- S 80
HU TeMIepaTypu BOAM B 4aii- & ¢
HUKY. 3a SKMH yac Temreparypa E‘ N
Boau 3HM3MIacs 3 60° mo 40°7? §* 40 ~_
A) 30 xs; E) 20
B) 25 xB; >
B) 20 xB; 0 10 20 30 40 50 60 Yac, xB
I') 15 xB.
1.7. ObnacTio 3Ha4EHB SKO1 3 PYHKIIH € TPOMiXKOK [—2; +o0) ?
- _ 2 5. = Dx: =_2
A) y=x-2; B) y=x*-2; B) y=-2x; r) y=-<.

1.8. Kupuno xynuB 5 30mmTIiB, Micis 90ro y Hboro samummiocs 2,6 rpH. s
MOKYIIKA 8§ 30MmHMTIB Homy He BucTadmwio 1,6 rpH. CKUTBKH KOWITYE OIMH

30muT?
A) 1 rpu 20 xkor.; B) 1 rpH 50 kor.;
B) 1 rpu 40 kom.; I') 1 rpu 60 xor.
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1.9. fIka ¢irypa € reoMeTpUYHUM MICIIEM TOYOK IUIOIIMHH, PIBHOBIAJANICHUX BiJ

naHoi TOYku?

A) IpoMiHB; B) npsma; B) komo; I') Bigpizok.

1.10. Ha pucynky 3o00paxeHo mpsMokyTHuK ABCD, B C

ZLACD = 43°. SIxa BennunHa kyta AOD? @
A) 86°; B) 43°; B) 94°; I') 137°.

1.11. Ha croponax 4B i AC tpukytHuka ABC, 300pa- B

JKEHOTO Ha PUCYHKY, TIO3HaYmIN Touku M i K Tak, mo

AM = %AC, AK = %AB. SHaiizite cropony BC, M

akmo MK =18 cm. A C

A) 4 cwMm; B) 36 cMm; B) 72 cwMm; I') 81 cm.

1.12. Ksanpar CDEF, 300pakeHHi Ha pUCYHKY, € 00pa3oM C

kBanpara ABCD mipm TOBOpPOTI 3a TOXUHHUKOBOIO B F
cTpiikor0 Ha KyT 90°. Slka Touka € IIGHTPOM
OBOPOTY?

A) Touxa 4; B) Touka D; 4 D E
b) Touka C; I') Touka B.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBganHs 2.1 — 2.6. 3anuIuiTe BiAMOBiAL y ONaHK BiAMIOBiIEH.
Sxy cymy rpomeii Tpeba mokiactu B Oank mix 10 % piuHmx, mo0 de-
pe3 2 poku Ha paxyHKy crano 6050 rpua?

3HalITh 3HAYCHHS BHpPa3y %a71b75 -81a’p* npu @ = % , b= ﬁ .
. . U -7@x-1)+3x-5>x,

Po3B’sKiTh CHCTEMY HEPIBHOCTEM
03(x-2)-0,7x<-0,2.

CrpocTiTh BUpas:

( -3 _ _x-1 j )

2 2 T3 :

x“—4x+4 x"-2x x> —4x

[MepnienanKynsip, OMyIIEHUH 3 TOYKH IEPETHHY JiaroHaneil pomba Ha HOro
CTOPOHY, AIIHTH 1i Ha BiApi3ku 3 cM i 12 cM. 3HalAiTh Moy pomoa.
Cropona npaBwibHOTO 1ecTukyTHHuKa ABCDEF nopisHioe 1. O04YHCIITh CKa-

JSIpHUN T00YTOK BA -CD .
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Yacmuna mpems

Po3p’s3anns 3ama4 3.1 — 3.4 mOBMHHO MaTH OOTpyHTYBaHHS. Y HOMY HOTPiOHO 3amuicaTu
MOCITITOBHI JIOTi4HI [if Ta MOsSICHEHH, 3pOOUTH MOCHIaHHS Ha MaTeMaTu4Hi GakTH, 3 IKUX
BUILIMBAE T€ UM iHIIE TBEP/UKEHHS. SIKIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYITE PO3B’ SI3aHHS
cxemamH, rpadikamu, TabIUIIMU.

3.1. He BuxoHyioun 1moOy/10BH, 3HAMIITh KOOPAWHATH TOYOK INEPETHHY TpadikiB
dyHKLii y :% i y=6—x. Hakpecnith rpadiku naHux (yHKIIH 1 O3HAYTE
3HAMIEHI TOUKH.

3.2. [lepwiit Opuraai Aist MIATOTOBKM ra3oHy (yTOOJIBHOrO TONS IOTPIOHO
Ha 10 rox Guremre, HiX Apyrid. Komu nepma 6puraga nponpamrosana 12 rog,
amoTiM ii 3amiHMIa Apyra, sKa IporpamtoBaia 9 rox, To OyJO MiAroToBIe-

HO 60 % ra3oHy. 3a CKUIbKHM TOJIMH MOXE IMiATOTYBaTH ra3oH KOXKHa Opuraza,
MPALFOI0YH CaMOCTIHHO?

. 1
3.3. 3HaiixiTe 00nacTe BU3HAYEHHS QYHKII] Y = ————+2/x+1.
V3-5x-2x

3.4. lleHTp KOJIA, BIMCAHOTO Yy PiBHOOEAPEHUH TPUKYTHHK, AUINTH HOTO BHCOTY,
MPOBEACHY N0 OCHOBM, Ha BIIpI3KHM, IOBXHHHU SKAX OPIBHIOIOTH 34 cM
i 16 cM. 3HalIITh MUIOLLY TAHOTO TPUKYTHHKA.
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Bapianr 31

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. BusHauTe mapy B3a€MHO IPOCTHX YHCET.
A)7 1 14; Bb) 14 i 16; B) 14 1 35; )14 i 27.

1.2. SIxa 3 HepiBHOCTEH € MPaBUILHOIO?

19 6. 4 44, 71.8. 1

A)21<7, B)27>77’ B)8<9, F)O,(3)<4.

1.3. Copocrits BHpa3 454*p° Lg
9a
6 5 6 5
A) 2 B) 2o B) 3¢ r) 360
a a a a

1.4. YkaxiTh BUpa3, skl Ha0yBa€ TUTBKH BiJl’€MHUX 3HAUCHb.

A) x*-6; B) —x*—6; B) —x*+6; r) ~(x+6)*.
1.5. PO3B’SOKITh CHCTeMy HEpiBHOCTEH | - 1>2,

> y Hep -2x<-8.

A) (3; +o0); B) [4; +00); B) (=05 3); ) (—o0; 4].
1.6. Ha pucynky 300paxeno rpadik ¢yHKIi y =x? +4x. \\ “Il

KopHCTyroUrCch PUCYHKOM, YKQXKIiTh MPOMIXKOK 3POCTaHHSI \_ VIR /

bymKuii. W

A) [-4; +o0); B) [-2; +o0); \

B) [-3; +0); I') (—oo; —4]. -4
1.7. Y ckinbKH pa3iB XBWIMHHA CTPLIKAa TOAWHHHUKA PYXa€ThCS

MIBUIIIE, HIK TOAUHHA?

A)y 4 pasu; B) y 6 pazis; B) y 9 pasis; I') y 12 pazis.
1.8. Yomy nopiBHro0Th 20 % Bix uncia 59

A) 5%, B) 4°; B) 5; T') 1000.

1.9. YKaxiTh npaBUIIbHE TBEPIKEHHS.

A) Oyap-sIKHii IPaBUIbHUI MHOTOKYTHHK Ma€ IIEHTP CUMETPIi;

B) sIK1110 CTOPOHM OMYKJIOr0 MHOTOKYTHHKA PiBHI, TO BiH € IIPaBUIILHUM;

B) Oynb-sikuii mpaBmIIbHUN MHOTOKYTHHK Ma€ OCi CHMETpii;

I') AKmI0 CyMH TPOTHIICKHUX CTOPIH OIYKJIOTO YOTHPHKYTHHKA pPiBHI, TO
HABKOJIO HHOT'O MOXKHA OITUCATH KOJIO.
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1.10. CTopoHH TPUKYTHHKa BiHOCATBCS 5K 7 : 6 : 4. 3HainiTh OUIBIIY CTOPOHY

1.11. ITnoma xBagpata ABCD, 300pa)K€HOTO Ha PHUCYHKY,

1.12. Ykaxite pyX, IpH SKOMY 0Opa3oM YOTHUpPHU- B CI P

MOJIIOHOTO HOMY TPUKYTHHKA, MEHIIIA CTOPOHA SIKOTO JOPiBHIOE 12 cM.
A) 84 cm; B) 56 cwM; B) 14 cMm; I 21 cm.

M,

nopisrioe 12 cm®. YoMy [OpiBHIOE IIIOIMA MPSMOKYT- B C
Huka BMKD?

A)l16cm’;  B) 12 em%; B) 18 cm’;  T)24 e’

= O

KyTHUKa ABCD, 300pa)keHOr0 Ha PUCYHKY, €
4OTUPUKYTHUK MNKP. /

/

A
v

A) ocroBa cuMeTpis; A DI K 'N|
B) nienTpanbHa CUMETPIs;

B) mapanenbHe nepeHeceHHs;

I') moBopoT.

2.1.
2.2.

2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuinite BiAMOBIAL y OJaHK BiAMOBIACH.

[Ipwu sikoMy 3Ha4YCHHI ¢ PIBHAHHA 6x* —4x+c =0 Mae o KOpiHB?

a—6 _a—3+ a
a®+3a @ a+3’

CrpocTiTh Bupa3s

3uaiiiTe HOMep wWieHa apupmeTnyHoi mporpecii 9,3; 9,7; 10,1; ..., axwuit
nopisHioe 14,9.

2
3HalIiTh 3HAUCHHS BUPa3y (\/ 7-43 + \/ 7+4-3 ) .

Cepenuna OI4HOT CTOPOHH PIBHOOCAPEHOrO TPUKYTHHKA BimmajieHa Bix HOro
OCHOBHU Ha 9 cM. 3Hai/iTh BiICTaHb Bl TOUKU MEPETHHY MeJiaH TPUKYTHHKa
JI0 IOTO OCHOBH.

Yorupukytouk ABCD — mapanenorpam, B(4;1), C(-1;1), D(-2;-2).
3HAUIITh KOOPAWHATH BEPIIUHU A.
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Yacmuna mpems
Po3p’s3anns 3ama4q 3.1 — 3.4 mOBHHHO MaTH OOTPpYHTYBaHHS. Y HbOMY IOTPIOHO 3amcaTH
MOCJTiTOBHI JIOTiYHi JIii Ta MOACHEHHS, 3pOOUTH MOCHIIAHHS HA MaTeMaTHYHI (aKTH, 3 TKUX
BUIUIMBAE T€ YH iHIIE TBEPHKECHHA. SIKIIO MOTPiOHO, MPOLTIOCTPYITE pO3B’ A3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TaOIUAIIMH.

. . 5 1
3.1. 3HaifiTe 06IaCTh BUBHAYCHHS QPYHKIIT y = ——————7—— .
NTx+3 | X | -2

3.2. ITepmri 280 kM JOPOTH BiJ MMyHKTY A O MyHKTY B aBTOOYC MPOiXaB 3 IEBHOIO
mBHAKIcTIO, a ocTaHHi 480 kM — i3 mBuzakicTIO Ha 10 KM/rox OUIBLIOO.
3HaliTh TOYaTKOBY IIBUAKICTH aBTOOYCa, SKIIO HAa BECh LUISX BiJ MMyHKTY A
JI0 MyHKTY B BiH BuTpatus 10 rox.

3.3. IIpu sxux 3HaUeHHsX b 1 ¢ BepmuHa mapabonu y = 5x% + bx + ¢ 3HAXOIUTHCS
B Toui B (2; 7)?

3.4. Kono, Bmucane B pIBHOOIYHY Tparmemito, IUINTh TOYKOK AOTHKY OidHy
CTOPOHY Ha BiJIpi3KH 3aBHOBXKKH 8 cM i 18 cM. 3HalAiTh TUIONTY Tpamerii.
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BapianT 32

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

2
1.1. YoMy nOpiBHIOE 3HAYEHHSI BUPaA3y (l\/27) ?

3
A) 3; b)9; B) 18; .
2 42
: = a”—=b
1.2. CkoporTits 1pib 3053b
A) 45, B) 442 B) a+b: ) a=b.
1.3. 3HaliaiTh 3HAYCHHS BHpa3y 67:67.
_L. 1. .
A) 3¢5 B) 3¢ B) -36; I) 36.
1.4. 3 piBHOCTI - = 3~ BUPA3ITH 3MIHHY Z 4epes 3MiHHi X 1.
__ . __ . - _X-
A)Z—x_y, E)Z—y_x, B) z=x-y; I z o
1.5. BepmmHa k01 3 mapaboit HaxexuTh oci adbcrmc?
A) y=2*-4; B) y=(x-47;
B)y=x2—4x; ) y=(x—4)2+1.

1.6. Cyma BiKy TphoX Jpy3iB JopiBHIOE 32 pokaM. CKUIbKH pOKIB Oyze IM pazom
yepe3 4 poku?

A) 36 poxkis; B) 40 pokis; B) 44 poxy; I') 48 pokis.

1.7.Ha pucynky 3o00paxkeno rpadik ¢yHkuii 3
y=f(x), Bu3HaueHOI Ha IPOMDKKY [-5;4]. b
Kopuctyrouncs rpadikom, 3HaliIiTh IPOMDKOK \ 1 7 -
3pocTaHHs QYHKIIII. ——t— v
A)[-3;3]; B) [-3.5; 11; \ 4
B) [-2; 3]; ) [-1;4]. A\ [
2

1.8. Y myxmsaai nexars 42 KapTKu, NpOHyMe-
poBanux uucinamu Bix 1 mo 42. fxa WMOBIpHICTH TOTO, IO HOMEpP HABMaHHSI
B3STOI KapTKA Oyze KpaTHUM duciry 77

1. 1. 1. L
A) L B) L B) 1 TS
1.9. Yomy mopiBHIOE pajiyc KoJja, OINKMCAHOTO HABKOJO KBajapara 3i CTOpO-
HOIO 8 cM?
A) 42 om; B) 8 cm; B) 4 cMm; I) 2V2 om.
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1.10. Slxa rpamycHa wmipa kyra C, 300pakeHOro Ha

1.11. OgHa 3 ocHOB Tpamemnii MOpiBHIOE 5 cM, a ii

PUCYHKY?
A) 40°; b) 92°; B) 114°; I') 88°.

cepenHs JiHIZ — 8 cMm. 3HaWAITH HEBIAOMY
OCHOBY TpareIfii.
A) 6,5 cm; b) 13 cMm; B) 5,5 cm; I 11 cm.

1.12. Bigpizok CM — Bucorta TpukytHuka ABC, 30- C
OpaxeHOT0 Ha PHCYHKY. YoMy JOpIBHIOE ILIOMIA Q&
TpukyTHHKa ABC? S
A) 24 cm%; B) 48 cm’; A
B) 32 ou’; T) 64 o, Gom M 2cm

2.1.

2.2.

2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuinite BiAMOBIAL y ONaHK BiAMOBIACH.

[Ticnst 1BOX MOCHIAOBHMX 3HMXEHb IiHM Ha 20 % mada crajga KOIITyBaTH
1600 rpH. Skoro Oyia movyatkosa IiiHa madu?

Yomy DOpiBHIOE 3HAMEHHHK HECKIHYCHHOT T€OMETPHUYHOI Iporpecii, mepuii
YJIeH SIKOi JOPiBHIOE 15, a cyma nopiBHIO€ 757
CKITBKY ITMX PO3B’S3KIB Ma€e CHCTEMa HEPIBHOCTEH
x+3)(x=-5<x(x+9)+7,
3x-0,4<2(x+0,4)—x?

Po3B’sDKITH piBHSHHS:
8 32 _1
XX+4x xP-4x X
Binpizox CM — meniana tpukytiHuka ABC, 300pa- B
JKCHOTO Ha PUCYHKY, Biipi3ok DE — cepemHs JiHis D,
TpuKkyTHHKa MBC. YoMy NOPIBHIOE TITOIIA YOTHPH- M. E

kytauka MDEC, sxmo mioma TpukyTHuka ABC

nopiBHIoe 48 cm*?
L. . A C
3HalniTh KOOPAMHATH TOYKH, SIKAa HAJKHUTh OCI

opauHar i piBHoBinaaneHa Big rouok C(3;2) 1 D(1; —6).
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Yacmuna mpems
Po3p’s3annst 3ama4 3.1 — 3.4 mOBMHHO MaTH OOTPpyHTYBaHHS. Y HOMY HMOTPiOHO 3amucaTi
TIOCJIiIOBHI JIOTiuHi Jii Ta MOsICHEHHSI, 3pOOHTH MOCHIaHHS Ha MaTeMaTHUuHi (aKTH, 3 TKHX
BUIUIMBAE T€ UM iHIIE TBEPHKEHHS. SIKII0 MOTPiOHO, MPOITIOCTPYHTE O3B’ SI3aHHS
cxemamH, rpadikaMu, TabIUIIMA.

3.1. 3HaiiaiTh 006JIacTh BU3HAYCHHS (QYHKITIL:

_4

x*-36

3.2.3 omHoro Mmicra B iHINE, BiICTaHb MK SKMMH JopiBHIOE 300 KM, BHiXaiuu
OITHOYACHO 1Ba aBTOMOOLTI. OIUH i3 HUX pyxaBcs 31 MBHAKICTIO HA 10 km/rog
OUTBIIO0, HK IHIINIA, 2 TOMY IPHOYB 0 IyHKTY MpU3HA4YeHHS Ha | TOI paHimie
BiJI HBOT'O. 3HAMIITE HIBUAKICTE KOYKHOI'O 3 aBTOMOOLITIB.

2x—12

x=3

3.4. loBeniTp, 110 KOJIM JiaroHaii piBHOOIYHOI Tpamenii nepneHIuKyIspHi, To ii

BHCOTa JOPIBHIOE CepeHiN JiHil Tpamnenii.

y=v48+2x—x% +

3.3. [ToOynyiite rpadix Gyskmii y =
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BapianT 33

Yacmuna nepuia
3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2

1.3

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.
YoMy DOpiBHIOE TPETHHA ONHIET IPyTOI?

A)%; B)%; B)%; ry L.

. SIke 4ncIto No3HAUYEHO Ha KOOPAWHATHIN npsmiit OykBoro a?

-3 a -1

A) —1%; B) -12; B) -2; r) 21

6
J5-J5

. Ckoporith 1pi0
p p NG

A) V15-1; B) V3-1; B)V3-45;  D)410-1.

O06nacTiO BU3HAYCHHS K0T (PYHKITT € mpoMixkoK (—o0; 0] ?
A) y=4/—x; B) y=dx; B) y=4%; r) y=dvx.

SIka 3 MOCIIOBHOCTEH € TEOMETPHYHOIO TIPOTPECiero?
A)4;8;12; 16; b) 10; 20; 30; 40; B)S5;6;8;11; I') 7; 14; 28; 56 .
Y koxHOMY mi’i3ni Ha KOXHOMY TMOBepci 9-TOBepXOBOro OyAWMHKY

po3TaloBaHO MO 8§ KBapTUp. 3HAWIITH HOMEpP TOBEpXY, Ha SKOMY
3HaXOOUThCs KBapTupa Nel73.

A)3; b) 4; B) 5; I 6.
Ha pucysky 300pakeHo rpadik miHilHOT (yHKIii y
y =kx+b. Ski 3HaKu MaroTh KoediuieHTn k i b?

A)k>0,b>0; B)k<0,b>0; 0 x
B) k<0, b<0; ) k>0,b<0.

SIKOI0 € MHOXKMHA PO3B’SI3KiB HEPIBHOCTI x> x?
A) (1;+e0); B) (0 1); B) (-0, 0)U (1; +0);  T) (—o0; +00).
VYKkaxiTh XHOHE TBEPIKCHHSI.

A) cuHyC KyTa TPUKyTHHKa MOX€e JIOPiBHIOBAaTH 1;

B) cunyc xyTa TpuKyTHHKa MOKe opiBHIOBaTH 0;

B) cunryc Oymp-sKOro KyTa, BiAMIHHOTO BiJ MPSIMOTO, MEHIIHMK Bif CHHYycCa
IPSAMOTO KyTa;

I') xocuHyC pPO3ropHYTOro KyTa MEHIIMH BiJ KOCHHYca OyJIb-SKOTO KyTa,
BiIMIHHOTO BiJI pO3TOPHYTOTO.
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1.10. Touka 3HaXODUTHCS HA BiACTaHi 6 CM Bif psMoi m. 3 i€l TOYKK 0 MPAMOL
MIPOBEJCHO TOXMITY, SIKa YTBOPIOE 3 mpsMoro m KyT 30°. 3HalIiTh NOBXHHY
1iel moxmIioi.

A) 33 o B) 6 o B) 63 cu; )12 oM.

1.11. Xopou AB i BC xoma, 300pa)keHOT0 Ha PUCYHKY, PiBHI 1 B
JIOPIBHIOIOTE pafaiycy kona. Yomy mpopiBaroe Kyt ABC?
A) 120°; B) 160°; C
B) 150°; I') 3anexxuth Bix pajiyca Koia.

1.12. O6umCHiTS MOIYIb BeKTOpa a (—1; 4).

A) 3; B) 5; B) V17 ; ) 415

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.
2.1. Po3B’sKiTh PiBHSIHHS xP=3x%—4x+12=0.
2.2. 3Haiinite no0yToK (4,2 104) (2,5 ~10_7) 1 3amuIIiTh pe3ynpTaT y CTaH-
JTApTHOMY BHTJTISI.

2.3. Kopeni x, i x, piBusHHS x> —4x+bh=0 330BONBHSIIOTH YMOBY 2x,+3X,=5 .

3HaiaiTh 3HaYeHHs b.

2.4. CnipocTiTh BUpa3 ( x __ x-8 j: x=20
x*-25 x*-10x+25) (x-35)°

2.5. [Iponosxkenns Oiuaux cropiH AB 1 CD Ttpanenii ABCD mepeTHHAIOTHCS
BToulli F, AB:BF=3:7, AD — Oinpiia ocHOBa Tpamemii. Pi3HUIISI OCHOB
Tpanenii 1opiBHIOE 6 cM. 3HaWIITH OCHOBY AD.

2.6. CkaziTh PiBHSHHS IPSIMOI, sIKa IPOXOUTH Yepes Touky A (+/3;5) i YTBOPIOE

3 IOJATHUM HAIpsIMOM oci abcrme KyT 60°.
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Yacmuna mpems
Po3p’s3annst 3ana4 3.1 — 3.4 mOBMHHO MaTH OOTPpyHTYBaHHS. Y HOMY MOTPiOHO 3amucaTi
TOCITiIOBHI JIOTi4HI Jii Ta MOsSCHEHHs, 3pOOUTH OCHIAHHS HA MATeMaTH4HI (aKTH, 3 SIKUX
BUIUIMBAE T€ UM iHIIE TBEPUKEHHS. SIKIIO MOTPiOHO, MPOITIOCTPYHTE O3B’ SI3aHHS
cxemamH, rpadikaMu, TabIUIIMA.

3.1. loBenitp, 1o npH Oyab-sIKOMY 3HaUCHHI @ BUKOHYETHCS] HEPIBHICTB!
ala—-2)>6(a—4).

3.2. V nepmomMy 6i0HiI OyJI0 MOJIOKO 3 MacOBOIO YacTKOIO XHpy 2 %, a B APyTro-
My — 5 %. Ckinbku Tpeba B3STH MOJIOKA 3 KOXHOTO Oi/oHa, 100 OTprMa-
TH 12 Kr MOJIOKa, MacoBa 4acTKa XHpY SKOro aopiBHIOE 4 %?

3.3. [lobynyiite Tpadik ¢yHKmii y = x?-2x-8. Kopucryrounce rpadikom,
3HAUIITD:
1) obnacTe 3Ha4eHb QyHKIIT;
2) IPOMDKOK 3pOCTaHHs (QyHKII.

3.4. [Tiaronani tpaneuii ABCD 3 ocHoBamu BC i AD nepetuHaOThes B ToUMi O,
AO =OD. JloBenits, o JaHa Tpamnelis piBHOOIYHA.

88



Bapiant 34

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BiJIOBiIeH.
3HaliaiTh 3HaueHHs QyHKUil y = 2x —3 y Toumi xo = 3.
A)-9; b) 9; B) 3; r)-3.
[MomaiiTe y BUTIIAII MHOTOWICHA BUpa3 (x — 4)2 —(x=5)(x+5).
A)-9; Bb) 41; B) —8x-9; ) —8x+41.

YoMy NOpIBHIOE CyMa HEpIIMX YOTHPHOX WIEHIB I'€OMETPUYHOI IMporpecii,
nepumii uieH skoi by =5, a 3HaMEHHUK g =2 ?

A) 70; B) 85; B) 80; T) 75.

, . L x+4>7,
Posw’sukitTh cuctemy HepiBHOCTel 17 5 " '

A) x>4,; b) x<4; B) x>3; ') x<3.

2
. . 5xt
BukoHaliTe MiIHECEHHS 10 CTENEHS: ==

y
6 8 8 6
Crpocrite Bupas —4—+—8
P P 2 _6a  ea—a?
A) a-8; B) a+8; B) L n 1.

Ha pucynky 300paxkeno  SKN A
rpagik  pyxy  TypHuCTa.
3 KOO MIBUIKICTIO TYPHCT
WIIOB OCTaHHI BI TOOUHN?
A) 6 xm/rog; 9
B) 4 xm/Tog;
B) 2 km/rogx;
I') 3 km/rox.

o

0 2 4 b 8 [ 10 | 1p [14

Typuct mpo#imo 20 K,

110 CTAHOBHTH % BCHOTO MapuIpyTy. SIka TOBKHUHA MapIpyTy?

A) 16 xMm; B) 25 kwm; B) 36 kwm; ') 30 xm.
SIka BenmUMHA KyTa MiX OiCEKTpHUCaMu JIBOX CyMIXHHUX KyTiB?

A) 60°; B) 120°; B) 90°; I') 3aneXuTh Bix BETUYUH KYTiB.
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1.10. Paniyc BrmmcaHOro KoJjia NMPaBUIIBHOTO IECTUKYTHHKA JOPIBHIOE 4\/5 CM.

YoMy IOpIiBHIOE pajiiyc ONMHUCAHOTO KOJIa IIbOTO IIECTUKYTHHUKA?

A) 6 on; B) 8 ou; B) 643 cm; T) 843 cm.

1.11. [liaronanp TpPSIMOKYTHHKAa JOPIBHIOE 6 CM 1 yTBOPIOE 3 HOr0 CTOPOHOIO

KyT 60°. 3HaUOITH OINBITY CTOPOHY MPSIMOKYTHHKA.

A) 33 o b) 6 cm; B) 3 cm; ) 643 om.

1.12. Ykaxith piBHSHHS KOJIa, IKE € 00pa3oM Koia x?+ y2 =4 1pu mapaneib-

HOMY IIEpEHECEeHHI Ha BEKTOp a (2;-3).
A) (x=2)2 +(y-3)? =4; B) (x+2)? +(y+3)% =
B) (x+2)% +(y-3)? =4; I (x-2)2+(r+3)%*=

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza

Po3B’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BiAMOBiAb y ONaHK BiMOBiCH.
[Nopaiite y Burmsini 1poOy Bupas (x_1 + y_l)2 “(x+ y)_2
T+ -4,
NN AN W

4x-y=6,
4x2+y2=8.

YoMy IOPIBHIOE 3HAUCHHS BUPA3y

Po3B’sKiTh cHCTEMY PiBHSIHb {

x2—x

+x+1>

Po3B’s0KiITh HEPIBHICTH _2x3+ 9 )

Kyt npu BepuimHi nepuioro piBHOOEIPEHOr0 TPUKYTHUKA JOPIBHIOE KYTY MPH
BEpUIMHI JPYroro piBHOOEIpEeHOro TpuKyTHHKA. OCHOBA 1 BUCOTA, ITPOBEICHA
JIO0 Hel, MepIIoro TPUKyTHUKA JOPIBHIOIOTH BimmoBinHO 30 cM i 8 cM, a OiuHa
CTOpOHA JAPYroro TpUKyTHHKa — 51 cM. YoMy HOpPIBHIOE TIEPUMETP APYTOTO
TPUKYTHHKA?

Ha ctoponax AB i BC napanenorpama ABCD mo3Ha4eHO BiIIOBiTHO TOUKH M
i K Tak, mo AM : MB=1:2, BK: KC=2:3. Bupa3its BekTop KM uepe3

BEKTOpU AB =a i AD =b .
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Yacmuna mpems
Po3B’s3anns 3aga4 3.1 — 3.4 moBHHHO MaTH OOTPYHTYBaHHS. Y HbOMY IMOTPiOHO 3amKcaTH
TIOCJIITOBHI JIOTi4HI Jii Ta MOSCHEHHS, 3pOOHTH IMOCWIaHHS HAa MaTeMaTH4Hi (akTH, 3 SKUX
BHUIUIMBAE TE YH iHIIE TBEP/PKEHHsI. SIKIIO OTPiOHO, MPOLTIOCTPYHTE PO3B’A3aHHS
cxeMamu, rpadikaMu, TaOIUISIMA.

3.1. [oBenitp, mo x4 y2 +8x—10y +42 > 0 mpu Bcix AIHCHUX 3HAYCHHSX X 1 ).

3.2. [epumii HACOC HAMOBHMB BOJOK OaceitH 06’emoM 360 M°, a apyruii —
06’emom 480 m°>. [lepmnii Hacoc nepexkayyBaB IIOroguHu Ha 10 M BOJIH
MEHIIIe, HiXK JAPYTHiA, 1 mparfoBaB Ha 2 TOJ AOBIIe, HIX Apyruid. SAkuil 00’em
BOJIM IIEPEKAYy€e KOXKEH HACOC 3a FOUHY?

—%, akmo x < —1,

3.3. [ToOynyiite rpadix GyHkuii y =
1-x, skmo x>-1.

Kopucrytounce rpadikom, yKaxiThb NMPOMDKKH 3pOCTaHHS 1 MPOMDKKH CHa-
JaHHA (QYHKIIII.

3.4. Touka JOTHKY KOJa, BOMCAHOTO y MPSMOKYTHY Tpamewilo, AIIUTh il MEHILY
OCHOBY Ha BiJPi3KH 3aBIIOBKKH 6 CM 1 3 ¢M, paxyrouu BiJl BEpIIMHU MPSMOTO
KyTa. OOYHCIITh IEPUMETP TPAIICIIii.
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Bapianr 35

Yacmuna nepuia

3aBmanss 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTUPH BapiaHTH BiANOBizxeH, 3 skux Tinekn OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits nmpaBuiibHy, Ha Barry n1ymKy, BiAmnoBiap Ta mo3xaure ii
y OJaHKy BiJIOBiIeH.

1.1. Copocrtits Bupaz —(9x —8) + (6x —5) .

A) 3x-3; B) -3x-13; B) -3x+3; ') 3x-13.
1.2. Yepes siKy TOUKY npoxoauTh rpadik GpyHKIl y = x? =37
A) A(-3,0);  B) B(-36); B) C(-3;-12); T) D(-3%3).
i i D S S
1.3. IogaiiTe y BUIISLII ApOOY BUpa3 [N + 55125
1. 1. 1. 1
A) 155 B) +; B) D=
1.4. YkaxiTh cepen AaHux QyHKILIH Ty, sika 3p0CTae Ha MHOXKHHI JAIHCHUX YHCEI.
A) y=2x; B) y=x2; B) y=2; r) y=2.

1.5. CopocriTh Bupas (\/§+ 1)2 -+20.
A)11; b) 6; B) 26; I) 4.

1.6. Toap komryBaB 140 rpH. Yepe3 aeskuii 4yac HOro IiHa 30LIBIIKIACS
Ha 35 rpH. Ha cKijbKH BiJICOTKIB MiJBHUIIMIACS IiHA TOBApY?
A) Ha 10 %; Bb) ma 15 %; B) ma 20 %; I') Ha 25 %.

1.7. Ha pucynky 3o00paxkeHo rpadix ¢yHKIil 3
y = f(x), BU3HaUCHOI Ha TPOMIXKKY [-0; 5].

4
4

Kopucryrounce pucyHKOM, 3HAWIITH MHO-
JKHHY pO3B’sI3KiB HepiBHOCTI f(x) <0 .

A) [-6,-DU (2 5]; B) (1; 4);
B) [-6;-5U(1;4); ) (-1;2). I

2
Z

SN

™ 4

1 4 5

N O

1.8. [Tepmmii poOiTHUK BUTOTOBIISIE OJIHY JETANb 3a 2 XB, a APYTUil pOOITHUK TaKky
Jeranb — 3a 3 XB. 3a KU 9ac BOHU pa3oM BHTOTOBIIATE 30 Takux neraieid?

A)3a 36 xB; b) 3a 6 xB; B) 3a 25 xB; I') 3a 30 xa.
1.9. O6umciTh TIOLIy CEKTOpa, SKIIO pajiyc Kpyra JOpIBHIOE 6 cM, a rpaaycHa
Mipa xyru cexropa — 50°.
A) %Tn oM’ b) 5715 oM’ B) 57 eM’; I) 107 cM’.
1.10. Y tpuxkytauky ABC Binomo, mo ZB=90°, AB=6cMm, BC=8cm. YHomy
JopiBHIOE sin A4 ?
3. 4. 4.
A) 4 B) 3> B) 5> r)

INVN
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1.11. Tpuxyrauku ABC 1 ACD, 300paxkeHi Ha PUCYH-

B

Ky, HoiOHi. 3Hal T cTopony AD. \6 s % e
A) 8 cMm; B) 6 cm; B) 12 cM; I 9cm. 4 c

1.12. 3HaiiiTh KOOPAMHATH CYMH BEKTODIB AB CM

i BC , siximio 4(2; 4), C(3; ~2), B — mesika To4Ka D
TUTOII[HH.
A) (5;2); b) (1; -6); B) (2,5; 1); I') 3HAlITH HEMOXKITHBO.

2.1.

2.2.

2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuIuiTe BiAMOBiAL y OaHK BiAMIOBiIEH.

6 1.1 -4\
CopocriTs Bupas 1,7x "y (lgx_ v ) .
3HainiTh HAMMEHIINH LMK PO3B’ 30K HEPIBHOCTI
2x-—1 i x—2_ x+8
6 3

3HaiiaiTe 001acTh BU3HAYCHHS (DYHKIIT ¥ = 2x? —5x-3.

<x-1